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Porta basculante MYTHOS SERIE 2 verniciata a polvere, con alette di aerazione

Porta basculante MYTHOS SERIE 2 verniciata a polvere, con alette di aerazione
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ELEMENTI 
STANDARD O SU 

MISURA

STANDARD OR 
CUSTOMIZED 
COMPONENTS

LA PORTA BASCULANTE
THE SWINGING DOOR

GUARNIZIONI LATERALI 
ANTISPIFFERO E 
ANTIRUMORE IN EPDM
ANTISPIFFERO AND ANTI-NOISE EPDM 
SIDE GASKETS

TELAIO
FRAME

TELAIO PERIMETRALE
TELAIO PERIMETRALE

MANIGLIA interna ed esterna 
con serratura
Internal and external HANDLE with lock
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TECNOLOGIA
E FLESSIBILITÀ

TECHNOLOGY 
AND FLEXIBILITY

La porta basculante è un tipo di chiusura particolarmente indicata per box e garage. Il sistema di funzionamento 
ha dato agli allestitori l’opportunità di creare svariate tipologie dando modo di poter ottenere sia un prodotto 

semplice che modelli particolari, con finiture verniciate, in legno, e con diverse composizioni del manto. La 
porta basculante è un tipo di porta estremamente versatile. In diverse applicazioni, diventa un vero elemento di 

arredo, e non una semplice chiusura per garage. Questo permette al cliente di poter effettuare una scelta oculata, 
potendo decidere per un modello raffinato o robusto, manuale o automatico, secondo le proprie esigenze.

La porta basculante è un tipo di chiusura particolarmente indicata per box e garage. Il sistema di funzionamento ha dato agli allestitori l’opportunità 
di creare svariate tipologie dando modo di poter ottenere sia un prodotto semplice che modelli particolari, con finiture verniciate, in legno, e con 

diverse composizioni del manto. La porta basculante è un tipo di porta estremamente versatile. In diverse applicazioni, diventa un vero elemento di 
arredo, e non una semplice chiusura per garage. Questo permette al cliente di poter effettuare una scelta oculata, potendo decidere per un modello 

raffinato o robusto, manuale o automatico, secondo le proprie esigenze.



MYTHOS BASCULANTE BFE TELAIO 9.0
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BASCULANTE BFE TELAIO 9
BFE 9 FRAME SWINGING DOOR 

BASCULANTE MONOLAMIERA ZINCATA 
TELAIO 9 CONTRAPPESATA.
DIMENSIONI:

spessore 6/10, telaio 60 mm
L 200 a 340 cm x H 200 a 260 cm

spessore 6/10, telaio 70 mm
L 341 a 550 cm x H 261 a 290 cm

spessore 8/10, telaio 60 mm
L 200 a 380 cm x H 200 a 380 cm

BASCULANTE MONOLAMIERA ZINCATA TELAIO 9 
CONTRAPPESATA.
DIMENSIONS:

spessore 6/10, telaio 60 mm
L 200 a 340 cm x H 200 a 260 cm

spessore 6/10, telaio 70 mm
L 341 a 550 cm x H 261 a 290 cm

spessore 8/10, telaio 60 mm
L 200 a 380 cm x H 200 a 380 cm

TELAIO 9
9 FRAME

ACCESSORI COMPRESI
ACCESSORI COMPRESI

- contrappesi;
- carter di protezione coprenti anche le carrucole;
- dispositivo bilaterale anticaduta funi (escluso la 

serratura);
- 2 speciali omega di robuste dimenzioni,
- 2 maniglie in basso, una esterna ed una interna con 

pendaglio a cordina;
- 6 zanche ad inifilare nelle apposite tasche delle spalle, 

adatte per qualsiasi tipo di fissaggio laterale o frontale.

- contrappesi;
- carters di protezione coprenti anche le carrucole;
- dispositivo bilaterale anticaduta funi (escluso la serratura);
- 2 speciali omega di robuste dimenzioni,
- 2 maniglie in basso, una esterna ed una interna con pendaglio a cordina;
- 6 zanche ad inifilare nelle apposite tasche delle spalle, adatte per 

qualsiasi tipo di fissaggio laterale o frontale.
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La basculante BFE, realizzata in lamiera di acciaio zincato, è ideale per chiusure di box e garage. I processi di 
lavorazione automatica e la standardizzazione del prodotto la rendono altamente concorrenziale e di buona 

qualità. Disponibile anche su misura, è composta da telaio perimetrale, pannello mobile con fori di areazione 
e contropesi protetti dai carter di lamiera. La serratura è di tipo yale, disponibole anche nella versione doppia 

mappa e/o a più punti di chiusura.

La basculante BFE, realizzata in lamiera di acciaio zincato, è ideale per chiusure di box e garage. I processi di lavorazione automatica e la 
standardizzazione del prodotto la rendono altamente concorrenziale e di buona qualità. Disponibile anche su misura, è composta da telaio 

perimetrale, pannello mobile con fori di areazione e contropesi protetti dai carter di lamiera. La serratura è di tipo yale, disponibole anche nella 
versione doppia mappa e/o a più punti di chiusura.
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ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

1. Serratura
Serratura

2. Guarnizioni laterali per porta
Guarnizioni laterali per porta

3. Coprifilo zincato laterale e
superiore
Coprifilo zincato laterale e
superiore

4. Angolare zincato laterale e
superiori
Angolare zincato laterale e
superiori

5. Montante ad U per divisorio
zincato
Montante ad U per divisorio
zincato

6. Spalle laterali
Spalle laterali

7. Asole quadre
Asole quadre

8. Porta pedonale laterale o
centrale
Porta pedonale laterale o
centrale

2.

1.

4.

3. 7.

8.6.

5.
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COLORI E FINITURE
BFE TELAIO 9
BFE TELAIO 9 COLORS AND FINISHES

Verniciatura normali RAL eseguita a forno con polveri epossidiche termoindurenti (dimensioni esterne max metri 5,50 x 2,50 
H). La verniciatura può essere eseguita per altezze oltre mt 2,50 fino a max mt. 2,80 H con sovrapprezzo; Possono essere 

eseguiti a richiesta e con sovraprezzo colori particolari come Rame Martellato o colori Raffaello; Per zone marine può essere 
eseguita una verniciatura doppia in funzione anticorrosione; Per particolari esigenze può essere eseguita la verniciatura a 

liquido. I colori riprodotti sono puramente indicativi.

Verniciatura normali RAL eseguita a forno con polveri epossidiche termoindurenti (dimensioni esterne max metri 5,50 x 2,50 H). 
La verniciatura può essere eseguita per altezze oltre mt 2,50 fino a max mt. 2,80 H con sovrapprezzo; Possono essere eseguiti a 
richiesta e con sovraprezzo colori particolari come Rame Martellato o colori Raffaello; Per zone marine può essere eseguita una 
verniciatura doppia in funzione anticorrosione; Per particolari esigenze può essere eseguita la verniciatura a liquido. The colors 

reproduced are purely indicative.

bianco grigiastro 9002
bianco grigiastro 9002

grigio luce 7035
7035 Light grey

marrone cioccolato 8017
marrone cioccolato 8017

verde muschio 6005
verde muschio 6005

VERNICIATI A POLVERI RAL STANDARD
STANDARD DUST PAINTED RAL

Rame Martellato
Rame Martellato

VERNICIATI A POLVERI PARTICOLARI
PARTICULAR DUST PAINTED

Raffaello
Raffaello

VERNICIATI A POLVERI RAFFAELLO
SEMI STANDARD DUST PAINTED RAL



MYTHOS BASCULANTE BFE TELAIO 10
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TELAIO 10 STANDARD
TELAIO 10 STANDARD

TELAIO 10 RINFORZATO
TELAIO 10 RINFORZATO

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

- Veletta superiore di battuta;
- 2 Montanti laterali da mm.100;
- Maniglia interna e esterna a ponte;
- Dispositivo di sicurezza paracadute

- Veletta superiore di battuta;
- 2 Montanti laterali da mm.100;
- Maniglia interna e esterna a ponte;
- Dispositivo di sicurezza paracadute

BASCULANTE BFE TELAIO 10 
CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFE TELAIO 10 
CONTRAPPESATA

BASCULANTE CONTRAPPESATA IN 
MONOLAMIERA ZINCATA GRECATA.
DIMENSIONI CON INTERVALLI DOGHE 
VERTICALI O ORIZZONTALI DI 3-5-8 cm:
L 200 a 540 cm x H 200 a 260 cm

BASCULANTE CONTRAPPESATA IN MONOLAMIERA 
ZINCATA GRECATA. DIMENSIONI CON INTERVALLI 
DOGHE VERTICALI O ORIZZONTALI DI 3-5-8 cm: 
W 200 to 540 cm x H 200 to 260 cm

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

- SERRATURA:
+ maniglia x l max 340;
accoppiata x l.max 340/540;
a tre punti d.m;
centrale o laterale d.m
inferiore.

- ZANCHE DI FISSAGGIO
con tasselli

- VELETTA CIECA ZINCATA
H da 100 a 900 mm

- KIT COPRIFILO ad L da 58x20
mm per porta L max 540 cm

- PORTA PEDONALE LATERALE, 

DECENTRATA o CENTRALE, 
anche non debordante, v.e 
DESTRA (sinistra a tirare) o 
SINISTRA (destra a tirare) 
completa di serratura, 
maniglia e cilindro tipo yale 
(con scalino inferiore)

- PREDISPOSIZIONE MOTORE
con o senza contrappesi
maggiorati

- SERRATURA:
+ maniglia x l max 340;
accoppiata x l.max 340/540;
a tre punti d.m;
centrale o laterale d.m inferiore.

- ZANCHE DI FISSAGGIO
con tasselli

- VELETTA CIECA ZINCATA
H da 100 a 900 mm

- KIT COPRIFILO ad L da 58x20
mm per porta L max 540 cm

- PORTA PEDONALE LATERALE, 
DECENTRATA o CENTRALE, 

anche non debordante, v.e 
DESTRA (sinistra a tirare) o 
SINISTRA (destra a tirare) 
completa di serratura, maniglia 
e cilindro tipo yale (con scalino 
inferiore)

- PREDISPOSIZIONE MOTORE con
o senza contrappesi maggiorati
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La basculante BFE, realizzata in lamiera di acciaio zincato, è l’ideale per la chiusura di box e garages. I processi 
di lavorazione automatica e la standardizzazione del prodotto la rendono altamente concorrenziale e di buona 

qualità. Disponibile anche su misura, è composta da telaio perimetrale, pannello mobile con fori di areazione 
e contropesi protetti dai carter di lamiera. La serratura è di tipo yale, disponibile anche nella versione doppia 

mappa e/o a più punti di chiusura.

La basculante BFE, realizzata in lamiera di acciaio zincato, è l’ideale per la chiusura di box e garages. I processi di lavorazione automatica e 
la standardizzazione del prodotto la rendono altamente concorrenziale e di buona qualità. Disponibile anche su misura, è composta da telaio 

perimetrale, pannello mobile con fori di areazione e contropesi protetti dai carter di lamiera. La serratura è di tipo yale, disponibile anche nella 
versione doppia mappa e/o a più punti di chiusura.
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COLORI BFE TELAIO 10
COLORI BFE TELAIO 10

Verde muschio 6005
6005 Moss green

Marrone grigiastro 8019
Grey brown 8019

Bianco perla 1013
1013 White pearl

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Grigio luce 7035
7035 Light grey

VERNICIATI A POLVERI RAL STANDARD
STANDARD DUST PAINTED RAL
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Bianco traffico 9016
9016 Traffic white

Bianco crema 9001
9001 Cream

Beige 1001
1001 Beige

Grigio ferro 7011
7011 Iron grey

6018
6018

Verde traffico 6024
6024 Traffic green

Verde foglia 6002
6002 Leaf green

Marrone terra 8028
8028 Terra brown

Marrone ocra 8001
8001 Ochre brown

Verde menta 6029
6029 Mint green

Verde smeraldo 6001
6001 Emerald green

Tele grigio 2 7046
7046 Telegrey 2

Bianco papiro 9018
9018 Papyrus white

Blu  genziana 5010
5010 Gentian blue

Marrone cioccolato 8017
8017 Chocolate brown

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Verde abete 6009
6009 Fir green

Marrone oliva 8008
8008 Olive brown

Marrone beige 8024
8024 Beige brown

Grigio antracite 7016
7016 Antracite grey

Grigio argento 7001
7001 Silver grey

Avorio chiaro 1015
1015 Light ivory

Grigio finestra 7040
7040 Window grey

Beige grigiastro 1019
1019 Grey beige

Grigio brillante 9006
9006 Light grey

Bianco Grigiastro 9002
9002 Grey white

Nero intenso 9005
9005 Intense black

VERNICIATI A POLVERI RAL SEMI STANDARD
SEMI STANDARD DUST PAINTED RAL

I colori riprodotti sono puramente indicativi.
The colors reproduced are purely indicative.
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1. MANTO CON MICROFORATURA

2. MANTO CON LAMIERA ALETTATA

3. CAPPETTE da 2 a 20 FILE
parte inferiore max 6 file/differenza tutta
sopra N.B. indicare posizione file se parte
superiore o inferiore, non realizzabili su
CON DOGHE ORIZZONTALI

4. ASOLE da 2 a 20 FILE
parte inferiore max 6 file/differenza
tutta sopra N.B. indicare posizione file
se parte superiore o inferiore (passaggio
aria=0,025 mq per ogni ml larghezza
porta)

5. SPECCHIATURA IN RETE ZINCATA
H da 100 a 650 mm
(foro 10x10,  filo 2)

6. SPECCHIATURA A LAMELLE ORIZZONTALI
per tutta larghezza e l'altezza dell'anta
mobile (escluso in corrispondenza delle
serrature)

7. SPECCHIATURA ZINCATA PREDISPOSTO
PER VETRO inserita nel manto mobile
H da 100 a 900 mm

10. SOPRALUCE ZINCATO FORATO
H max 900 mm spessore 1,5 mm

11. SOPRALUCE ZINCATO
IN RETE 10x10
H max 900 mm spessore filo 2

12. SOPRALUCE PREDISPOSTO PER
APPLICAZIONE VETRO
H max 900 mm

ELEMENTI PER AERAZIONE
E SOPRALUCE BFE TELAIO 10
BFE TELAIO 10 ELEMENTS FOR AERATION AND 
OVERLIGHT

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5. 8.

9.

10.
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TRAIETTORIA INGOMBRO
BFE TELAIO 10 DEBORDANTE
TRAIETTORIA INGOMBRO
BFE TELAIO 10 DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE



MYTHOS BASCULANTE BFE SPECIAL





24
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.comMYTHOS

MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

TELAIO 100/125 mm
TELAIO 100/125 mm

BASCULANTE BFE SPECIAL 
BASCULANTE BFE SPECIAL

REALIZZATA IN LAMIERA D’ACCIAIO 
ZINCATA, SKINPASSATA, PRIMERIZZATA, 
PREVERNICIATA CON VERNICE 
POLIURETANICA POLIMERIZZATA A 
FORNO A 140 °C COLORE “AVORIO 
CHIARO” PROTETTA CON FILM IN PVC, LA 
BASCULANTE BFE SPECIAL È REALIZZATA 
SECONDO LE NORME ED È RESISTENTE 
ALLA CORROSIONE SUPERIORE ALLE 1000 
ORE IN CAMERA UMIDOSTATICA SECONDO 
LE NORME T09 ECCA (EUROPEAN COIL 
COATING ASSOCIATION). LE PARTI 
METALLICHE SONO ACCOPPIATE TRA 
LORO CON SISTEMA DI CIANFRATURA 
E PRESSOPIEGATURA. DIMENSIONI 
CON INTERVALLI DOGHE VERTICALI O 
ORIZZONTALI DI 3-5-8 cm:
c

REALIZZATA IN LAMIERA D’ACCIAIO ZINCATA, 
SKINPASSATA, PRIMERIZZATA, PREVERNICIATA 
CON VERNICE POLIURETANICA POLIMERIZZATA 
A FORNO A 140 °C COLORE “AVORIO CHIARO” 
PROTETTA CON FILM IN PVC, LA BASCULANTE 
BFE SPECIAL È REALIZZATA SECONDO LE NORME 
ED È RESISTENTE ALLA CORROSIONE SUPERIORE 
ALLE 1000 ORE IN CAMERA UMIDOSTATICA 
SECONDO LE NORME T09 ECCA (EUROPEAN COIL 
COATING ASSOCIATION). LE PARTI METALLICHE 
SONO ACCOPPIATE TRA LORO CON SISTEMA DI 
CIANFRATURA E PRESSOPIEGATURA. DIMENSIONI 
CON INTERVALLI DOGHE VERTICALI O ORIZZONTALI 
DI 3-5-8 cm:
L 200 a 355 cm x H 200 a 280 cm

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

Dispositivo di sicurezza paracadute
Dispositivo di sicurezza paracadute 

1. Manto esterno
2. Montante verticale
3. Traversa superiore
4. Staffa di fissaggio
5. Contrappeso
6. Maniglia inferiore
7. Gruppo maniglia
8. Asta serratura
9. nº 8 Zanche

laterali di
fissaggio.

1. Manto esterno
2. Montante verticale
3. Traversa superiore
4. Staffa di fissaggio
5. Contrappeso
6. Maniglia inferiore
7. Gruppo maniglia
8. Asta serratura
9. nº 8 Zanche laterali

di fissaggio.

PORTA BASCULANTE WELCOME
CAPITOLATO + SCHEDA TECNICA

WELCOME

Realizzazione in lamiera d’acciaio zincata, skinpassata, primerizzata, preverniciata con vernice poliuretanica polimerizzata a forno a 140 °C colore “avorio 

chiaro” protetta con film in PVC. Lamiera realizzata secondo le norme EN 10147 e EN 10169
resistente alla corrosione superiore alle 1000 ore in camera umidostatica secondo le norme T09 ECCA (European Coil Coating Association).

Telaio perimetrale da fissare con zanche universali composto da: spalle da 100 mm, traversa superiore da 120 mm e traversa inferiore asportabile. Per le 

porte con L. maggiore di 4500 mm telaio speciale con spalle più forzate senza punti di saldatura. Carter in lamiera d’acciaio preverniciata a protezione dei 

contrappesi in cemento o altro, da fissare alle spalle del telaio. Tutte le basculanti sono corredate di nº 8 zanche di fissaggio.

Battente realizzato con doghe profilate in lamiera d’acciaio preverniciata, e tra loro graffate con sistema brevettato “a punto freddo”. Robusti rinforzi 

orizzontali collegano le parti componenti il battente.
Sistema di sicurezza anticaduta.
Rinforzi strutturali sul perimetro su porte con larghezza superiore a 4500 mm.

A richiesta, portello pedonale, finestrature, motorizzazione e feritoie di ventilazione “tranciate” sulle doghe del battente, posizionate in basso, in basso ed in 

alto o a tutt’altezza o lamiera microforata su tutta l’anta.

Serratura con cilindro a 3 chiavi tipo Yale a 1, 2 o 3 punti di chiusura, completa di maniglie in PVC nero, interna ed esterna nella parte superiore e maniglia 

a ponte nella parte inferiore, con cordino per la manovra manuale.

Spedizione in pezzi singoli, palettizzati o su “zattera” a rendere. Istruzioni di montaggio accompagnano i manufatti. Sacchetto contenente gli accessori, 

legato al battente. Per porte basculanti in “partita/gruppo” le zanche vengono consegnate in unico collo separato.

Porte basculanti a contrappesi con guide a soffitto, debordanti 90 mm o totalmente non debordanti

Attenzione alle dimensioni massime eseguibili.

Telaio con guide superiori orizzontali di scorrimento del battente a soffitto, realizzate in lamiera d’acciaio da fissare al telaio e al soffitto o alle pareti laterali 

mediante adeguata ferramenta e bulloneria.

WELCOME SECURITY

Telaio come WELCOME 

Battente come WELCOME ( rinforzo laterale per i punti di chiusura )

Serratura a doppia mappa 6 punti di chiusura con 3 chiavi o cilindro di sicurezza con 6 punti di chiusura con 5 chiavi fisse

Maniglieria in alluminio laccata nera

Spedizione come WELCOME

Porte basculanti a contrappesi con guide a soffitto, debordanti 90 mm o totalmente non debordanti

Attenzione alle dimensioni massime eseguibili.
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INDICE

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

- SERRATURA CON CILINDRO a 3 chiavi tipo Yale a 1, 2 o 3 punti di chiusura, fino a
L 450, completa di maniglie in PVC nero, interna ed esterna nella parte superiore e
maniglia a ponte nella parte inferiore, con cordino per la manovra manuale. 
- COPRIFILI LATERALI VERTICALI zincati (tipo A) assemblati o sciolti L=50mm
- COPRIFILI SUPERIORI (tipo C) zincati porta fino L.350 assemblati H=50mm
- COPRIFILI SUPERIORI (tipo D) preverniciati avorio porta fino L.350 sciolti H=90mm
- PARALUCI di battuta laterali in PVC (anta/telaio) (porta)
- PORTELLO PEDONALE
- MOTORIZZAZIONE
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Il telaio perimetrale è da fissare con zanche universali composto da: spalle da 100 mm, traversa superiore da 120 mm e 
traversa inferiore asportabile. Per le porte con L. maggiore di 4500 mm telaio speciale con spalle più forzate senza punti 
di saldatura. Il carter in lamiera d’acciaio preverniciata a protezione dei contrappesi in cemento o altro, è da fissare alle 

spalle del telaio. Il battente è realizzato con doghe profilate in lamiera d’acciaio preverniciata, e tra loro graffate con sistema 
brevettato “a punto freddo”. Robusti rinforzi orizzontali collegano le parti componenti il battente. Rinforzi strutturali presenti 
sul perimetro su porte con larghezza superiore a 4500 mm. Telaio con guide superiori orizzontali di scorrimento del battente 
a soffitto, realizzate in lamiera d’acciaio da fissare al telaio e al soffitto o alle pareti laterali mediante adeguata ferramenta e 

bulloneria.

Il telaio perimetrale è da fissare con zanche universali composto da: spalle da 100 mm, traversa superiore da 120 mm e traversa inferiore 
asportabile. Per le porte con L. maggiore di 4500 mm telaio speciale con spalle più forzate senza punti di saldatura. Il carter in lamiera d’acciaio 

preverniciata a protezione dei contrappesi in cemento o altro, è da fissare alle spalle del telaio. Il battente è realizzato con doghe profilate in lamiera 
d’acciaio preverniciata, e tra loro graffate con sistema brevettato “a punto freddo”. Robusti rinforzi orizzontali collegano le parti componenti il 

battente. Rinforzi strutturali presenti sul perimetro su porte con larghezza superiore a 4500 mm. Telaio con guide superiori orizzontali di scorrimento 
del battente a soffitto, realizzate in lamiera d’acciaio da fissare al telaio e al soffitto o alle pareti laterali mediante adeguata ferramenta e bulloneria.
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1. CAPPETTE DI VENTILAZIONE “tranciate” 
sulle doghe del battente, posizionate
- in basso 1,5%
- in basso ed in alto 4,5%+5%
- in basso ed in alto 5%+8%
- a tutt’altezza 12,5%+15%

2. SOPRALUCE E VELETTE LAMIERA CIECA
fino a 3 mq

3. SOPRALUCE E VELETTE LAMIERA FORATA
fino a 3 mq

4. SOPRALUCE FISSO VETRO ESCLUSO fino
a 3 mq

5. SOPRALUCE FISSO VETRO ESCLUSO
WASISTAST CENTRALE fino a 3 mq

6. SPECCHIATURA CON FERAMAVETRO
FISSO VETRO ESCLUSO

7. SPECCHIATURA CON RETE A MAGLIA
15x15 mm

MANTO CON MICROFORATURA
   su tutta l’anta ø 3 passo 5 mm

FINESTRATURE

ELEMENTI PER AERAZIONE
E SOPRALUCE
ELEMENTS FOR AERATION AND OVERLIGHT

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5. 8.

9.
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MODELLI SPECCHIATURE BFE SPECIAL 

ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com BASCULANTE LINEA ELEGANT MYTHOS

SPECCHIATURE
SPECCHIATURE
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Verde muschio 6005
6005 Moss green

Marrone cioccolato 8017
8017 Chocolate brown

Verde foglia 6002
6002 Leaf green

Marrone fango 8003
8003 Clay brown

Marrone mogano 8016
8016 Mahogany brown

Bianco crema 9001
9001 Cream

Giallo narciso 1007
1007 Daffodil yellow

Giallo navone 1021
1021 Rape yellow

Rosso fuoco 3000
3000 Flame red

Rosso rubino 3003
3003 Ruby red

Rosso vino 3005
3005 Wine red

Blu zaffiro 5003
5003 Saphire blue

Blu brillante 5007
5007 Brillant blue

Bianco 010
5007

Grigio chiaro G12
Grigio chiaro G12

Verde V13
Verde V13

Verde V13
Verde V13

Ruggine scuro
Ruggine scuro

Blu  genziana 5010
5010 Gentian blue

Blu cielo 5015
5015 Sky blue

Arancio sanguigno 2002
2002 Vermilion

Marrone 009
Marrone 009

Grigio scuro M014
Grigio scuro M014

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Verde reseda 6011
6011 Reseda green

Verde nerastro 6012
6012 Black green

Verde giallastro 6018
6018 Yellow green

Verde biancastro 6019
6019 Pastel green

Verde abete 6009
6009 Fir green

Grigio argento 7001
7001 Silver grey

Bianco perla 1013
1013 White pearl

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Bianco traffico 9016
9016 Traffic white

Giallo oro 1004
1004 Golden yellow

Bianco Grigiastro 9002
9002 Grey white

Grigio luce 7035
7035 Light grey

Grigio topo 7005
7005 Mouse grey

Grigio agata 7038
7038 Agate grey

Grigio antracite 7016
7016 Antracite grey

Nero intenso 9005
9005 Intense black

I colori riprodotti sono puramente indicativi.
The colors reproduced are purely indicative.

COLORI BFE SPECIAL
COLORI BFE SPECIAL
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TRAIETTORIA INGOMBRO
BFE SPECIAL 90 MM DEBORDANTE
TRAIETTORIA INGOMBRO
BFE SPECIAL 90 MM DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE



MYTHOS BASCULANTE COMFORT CON PANNELLI SEZIONALI
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TELAIO 10
TELAIO 10

BASCULANTE COMFORT BFE 
TELAIO 10 CON  PENNELLI 
SEZIONALI
BASCULANTE COMFORT BFE TELAIO 10 CON  
PENNELLI SEZIONALI

Telaio fisso realizzato con profili verticali 
in lamiera zincata Sp.12/10 larghezza 
105 mm
L 200 a 540 cm x H 200 a 260 cm

Per il modello con apertura non 
debordante (anta a scomparsa) sono 
previste guide di scorrimento a soffitto 
con apposite staffe di fissaggio. 
Sporgenza esterna dell'anta max 80 mm.

...

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

- Guarnizione antispiffero in EPDM
- Zanche per fissaggio su muratura e tasche laterali
predisposte per zanche a tasselli per fissaggio su
cemento armato. - Carrucole superiori diam.100 mm
in nylon autolubrificante con cuscinetti. - Profilo
orizzontale in lamiera zincata SP.12/10 altezza 110
mm con foro centrale ad asola per chiusura travetto
serratura.
- Dima inferiore asportabile
- Carter in lamiera zn. di protezione dei contrappesi
(in cemento o acciaio) con sistema di aggancio a
molla

- Guarnizione antispiffero in EPDM
- Zanche per fissaggio su muratura e tasche laterali predisposte
per zanche a tasselli per fissaggio su cemento armato. - Carrucole
superiori diam.100 mm in nylon autolubrificante con cuscinetti. -
Profilo orizzontale in lamiera zincata SP.12/10 altezza 110 mm con foro
centrale ad asola per chiusura travetto serratura.
- Dima inferiore asportabile
- Carter in lamiera zn. di protezione dei contrappesi (in cemento o
acciaio) con sistema di aggancio a molla
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CON PANNELLI 
SEZIONALI

WITH SECTIONAL 
PANELS

Porte basculanti MYTHOS COMFORT con pannello GENIUS RIALTO simil legno.
Overhead doors MYTHOS COMFORT with GENIUS RIALTO panel simil wood.
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1. SERRATURA
- IN PVC NERA
- IN ALLUMINIO BRONZO
- IN ALLUMINO ARGENTO

2. PORTA PEDONALE

3. COPRIFILI (perimetrali o laterali) in 
lamiera profilata, zincata, Sp.10/10 
con bordo antitaglio, applicati al telaio 
fisso.

SOPRALUCE
4. cieco
5. forato
6. in rete
7. per vetro

OBLÒ rettangolare Tipo D, 488x322 
mm, trasparente, a richiesta 
traslucido, interno bianco, esterno:
8. nero
9. bianco
10. TL89
11. TL96

GRIGLIA DI VENTILAZIONE fissa o 
chiudibile, IN PVC
12. NERA
13. BIANCA

14. SETTORE CAPPETTATO

ACCESSORI A RICHIESTA COMFORT 
BFE T10 CON PANNELLI SEZIONALI
ACCESSORI A RICHIESTA COMFORT BFE T10 
CON PANNELLI SEZIONALI

5.

6.

4.

2.

3.

1.

11.

9.

10.

8.

13.

14.

12.

7.

1. SERRATURA
- IN PVC NERA
- IN ALLUMINIO BRONZO
- IN ALLUMINO ARGENTO

2. PORTA PEDONALE

3. COPRIFILI (perimetrali o laterali) in 
lamiera profilata, zincata, Sp.10/10 con 
bordo antitaglio, applicati al telaio fisso.

SOPRALUCE
4. cieco
5. forato
6. in rete
7. per vetro

OBLÒ rettangolare Tipo D, 488x322 mm, 
trasparente, a richiesta traslucido, interno 
bianco, esterno:
8. nero
9. bianco
10. TL89
11. TL96

GRIGLIA DI VENTILAZIONE fissa o 
chiudibile, IN PVC
12. NERA
13. BIANCA

14. SETTORE CAPPETTATO



35
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com MYTHOS 

35
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com MYTHOS SERIE 2

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE

Tutti i profili zincati sono poi verniciati a polveri in tinta RAL.
Tutti i profili zincati sono poi verniciati a polveri in tinta RAL.

COLORI TELAIO COMFORT BFE T10 CON PANNELLI SEZIONALI
COLORI TELAIO COMFORT BFE T10 CON PANNELLI SEZIONALI

Marrone grigiastro 8019
Grey brown 8019

Verde muschio 6005
6005 Moss green

Bianco perla 1013
1013 White pearl

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Marrone oliva 8008
8008 Olive brown

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Verde abete 6009
60099 Fir green

Grigio antracite 7016
7016 Antracite grey

Bianco metallizzato 9006
9006 White aluminium

Bianco grigio 9002
9002 White grey

COLORI COPRIPROFILI COMFORT BFE T10 CON PANNELLI SEZIONALI
COLORI COPRIPROFILI COMFORT BFE T10 CON PANNELLI SEZIONALI

Marrone grigiastro 8019
Grey brown 8019

Verde muschio 6005
6005 Moss green

Bianco perla 1013
1013 White pearl

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Grigio luce 7035
7035 Light grey
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TELAIO 80 mm
TELAIO 80 mm

BASCULANTE COMFORT BFM CON 
PENNELLI SEZIONALI
BASCULANTE BFE TELAIO 10 CON 
PENNELLI SEZIONALI

E’ la basculante a contrappesi con 
montanti da 12-14-16-18, costruita in 
lamiera d’acciaio zincata, stampata 
e rinforzata, adatta per applicazioni 
speciali e per misure fino a L 650 x 280.
Viene consegnata già assemblata per un 
facile montaggio, con manovra manuale 
o elettrica.

E’ la basculante a contrappesi con montanti da 
12-14-16-18, costruita in lamiera d’acciaio zincata, 
stampata e rinforzata, adatta per applicazioni
speciali e per misure fino a L 650 x 280.
Viene consegnata già assemblata per un facile
montaggio, con manovra manuale o elettrica.

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

- Serratura tipo yale
- Maniglia e sblocco interno
- Contrappesi in cemento/ferro
- Funi
- Zanche di ancoraggio
- Predisposizione alla motorizzazione con sistema
anticaduta e resistenza al vento in classe 2.

- Serratura tipo yale
- Maniglia e sblocco interno
- Contrappesi in cemento/ferro
- Funi
- Zanche di ancoraggio
- Predisposizione alla motorizzazione con sistema anticaduta e
resistenza al vento in classe 2. 
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RESISTENZA
AL VENTO CLASSE 2

RESISTENZA AL 
VENTO CLASSE 2
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Serratura con maniglie e 
placca in
1. alluminio BR
2. naturale
3. ottone satinato
4. ottone satinato
bronzato

5. Serratura a 3 punti
6. Cilindro antitrapano
7. Porta pedonale
8. Copriprofili ad L o
piatto

VELETTE:
9. cieca stampata zincata
10. forata stampata con quadri 
1x1 cm
10. forata grecata zincata con 
quadri 1x1 cm
11. forata grecata zincata ø 6 mm
12. rete a maglia 3x3 cm

SOPRALUCE
13. a vetri
14. a wasistas
15. policarbonato
alveolare
16. barrette di
protezione

Serratura con maniglie e placca 
placca in
1. alluminio BR
2. naturale
3. ottone satinato
4. ottone satinato bronzato

5. Serratura a 3 punti
6. Cilindro antitrapano
7. Porta pedonale
8. Copriprofili ad L o piatto

VELETTE:
9. cieca stampata zincata
10. forata stampata con quadri
1x1 cm
10. forata grecata zincata con
quadri 1x1 cm
11. forata grecata zincata ø 6
mm
12. rete a maglia 3x3 cm

SOPRALUCE
13. a vetri
14. a wasistas
15. policarbonato alveolare
16. barrette di protezione

6.

7.

5.

4.

2.

3.

1.

12.

10.

11.

9.

16.

14.

15.

13.

8.

ACCESSORI A RICHIESTA COMFORT 
BFM CON  PENNELLI SEZIONALI
ACCESSORI A RICHIESTA COMFORT BFM 
CON  PENNELLI SEZIONALI
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OBLÒ
17. tondo nero
18. rettangolare tipo B
19. ovale tipo C

20. rettangolare tipo D nero
21. rettangolare tipo D bianco
22. inglesina tipo D bianca
23. inglesina tipo D nera

GRIGLIA di ventilazione
24. nera
25. bianca
26. Tubolare divisorio
27. Guarnizione inferiore

OBLÒ
17. tondo nero
18. rettangolare tipo B
19. ovale tipo C

20. rettangolare tipo D nero
21. rettangolare tipo D bianco
22. inglesina tipo D bianca
23. inglesina tipo D nera

GRIGLIA di ventilazione
13. nera
14. bianca
15.Tubolare divisorio
16. Guarnizione inferiore

20.

27.

25.

26.

24.

23.

21.

22.

18.

19.

17.
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COLORI TELAIO COMFORT BFM CON 
PANNELLI SEZIONALI
COLORI TELAIO COMFORT BFM CON 
PANNELLI SEZIONALI

Il telaio del manto è realizzato con 
l’esclusivo profilo in acciaio zincato da 
80 mm, predisposto per l’alloggiamento 
della guarnizione in gomma.

Zincato
Galvanized

Grigio luce 7035
7035 Light grey

Verde reseda 6011
6011 Reseda green

Giallo segnale 1003
1003 Signal yellow

Rosso fuoco 3000
3000 Flame red

Rosso rubino 3003
3003 Ruby red

Rosso vino 3005
3005 Wine red

Blu cobalto 5013
5013 Cobalt blue

Verde abete 6009
6009 Fir green

Grigio pietra 7030
7030 Stone grey

Grigio ghiaia 7032
7032 Pebble grey

Grigio antracite 7016
7016 Antracite grey

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Marrone capriolo 8007
8007 Fawn brown

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Nero intenso 9005
9005 Intense black

Testa di moro 8019
8019 Grey brown

Verde menta 6029
6029 Mint green
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TRAIETTORIA INGOMBRO
COMFORT BFM CON PANNELLI 
SEZIONALI DEBORDANTE
TRAIETTORIA INGOMBRO COMFORT
BFM CON PANNELLI SEZIONALI DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE
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RIVESTIMENTO PANNELLI SEZIONALI
RIVESTIMENTO PANNELLI SEZIONALI

Il rivestimento del manto è eseguito con 
pannelli coibentati da 500 mm di larghezza 
e 40 mm di spessore, nei modelli: Lennox; 
Rialto; Master; Edison; Astro. Il pannello è 
del tipo sandwich ed è composto da una 
doppia lamiera di acciaio zincato a caldo, 
preverniciata oplastificata con interposta 
schiuma poliuretanica ad alta densità che 
assicura la robustezza del pannellostesso, 
la planarità delle superfici e un ottimo 
coefficiente di trasmittanza termica. Il 
manto interno è di colorebianco 9010 
rigato con finitura goffrato stucco. 

Il rivestimento del manto è eseguito con pannelli 
coibentati da 500 mm di larghezza e 40 mm di 
spessore, nei modelli: Lennox; Rialto; Master; 
Edison; Astro. Il pannello è del tipo sandwich ed è 
composto da una doppia lamiera di acciaio zincato 
a caldo, preverniciata oplastificata con interposta 
schiuma poliuretanica ad alta densità che assicura 
la robustezza del pannellostesso, la planarità delle 
superfici e un ottimo coefficiente di trasmittanza 
termica. Il manto interno è di colorebianco 9010 
rigato con finitura goffrato stucco. 

1. LENNOX bidoga
2. RIALTO cassettato
3. MASTER piano
4. EDISON rigato
5. ASTRO millerighe microdiamantato

2. 5.

1. 4.

3.
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Verde muschio 6005
6005 Moss green

Bianco Puro 9010
9010 Pure white

Grigio metallizzato 9007
9007 White aluminium

Verde abete 6009
60099 Fir green

Bianco avorio 1015
1015 Ligrth ivory

Bianco sabbiato
Sandblast white

Bianco grigio 9002
9002 White grey

Testa di moro 8019
8019 Grey brown

Liscio
Smooth

Simil legno Scuro PMT 26
Simil legno Scuero PMT 26

Bianco traffico 9016
9016 Traffic white

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Simil corten
Corten like

Goffrato stucco
Stucco

Simil legno Chiaro PMT 25
Simil legno Chiaro PMT 25

Bianco metallizzato 9006
9006 White aluminium

Goffrato legno
Rust mix Woodgrain

Bianco perla 1013
1013 Oyster white

Grigio Antracite Sabbiato 7016
Grigio Antracite Sabbiato 7016

FINITURA LAMIERA
SHEET FINISH

COLORE LAMIERA
SHEET COLOR

I colori devono intendersi indicativi in quanto, per motivi di stampa, potrebbero discordarsi da quelli reali. I numeri 
riportati accanto ai colori sono da intendersi simil RAL. Le porte con colorazioni forti, esposti al sole, potrebbero 

presentare modesti spanciamenti e/o deformazioni, non soggette a contestazioni trattandosi di fenomeni delt tutto 
naturali. I pannelli con finitura liscia possono presentare naturali ondulazioni che non potranno essere oggetto di 

contestazione. 

Please, notice that printed colors are not binfing since the printing process may have altered their brightness and contrast with 
respect to real ones. Color numbers to be intended as RAL-like. Heavy-colored, sun-exposed doors might experience slight 

“spanciamento” (outward panel bending) and/or superficial deformation. Such eventual natural occurrences cnnot constitute 
ground for complaint. Smooth-finisch panels may present a natural waviness which cannot constitute ground for complaint.
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62
GENIUS DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

MODELLI
MODELS

FINITURA
ESTERNA
EXTERNAL

FINISH

COLORI LATO ESTERNO DEI PANNELLI   PANELS’ OUTSIDE COLORS
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LENNOX Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

RIALTO Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco 1 2 2

Goffrato Legno
Woodgrain

MASTER Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

EDISON Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

ASTRO
Microdiamantato
Microdiamond-like

Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

GAMMA Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

MAGIC Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

SIMBOLOGIA · LEGEND

Finiture standard; in pronta consegna
Standard finish; in stock

Finiture standard a richiesta; lotto minimo 30m² (#)
Standard finish; on request; 30m² minumum (#)

Finiture non standard; lotto minimo 45m² (#)
Non-standard finish; 45m² minumum (#)

(#) Tempi di consegna da concordare.
(#) Delivery time to be agreed upon.

1    Disponibili solo pannelli a 3-4 bugne (5-6 bugne a richiesta)
2    Disponibili solo pannelli a 3-4-5 bugne (6 bugne a richiesta)
La finitura interna del pannello è sempre preverniciato Bianco RAL 9010 - Goffrato stucco - Rigato. La tabella 
colori potrebbe subire delle variazioni; si consiglia di consultare l’Ufficio Tecnico per informazioni circa eventuali 
aggiornamenti. Possibilità di verniciatura esterna e/o interna dei pannelli con vernice poliuretanica con riferimento 
“Mazzetta RAL” o “a campione”.

1   Cassettes panels are available only with  3-4  clews  (5-6 clews on request)
2    Only 3-4-5 clews panels are available (6 clews on request)
The inside finishing is always prepainted in White RAL 9010 – Stucco – Ribbed. The Color Chart may change; we 
recommend to consult the Technical Department for information about updates. We can paint internal side of panels 
with polyurethane varnish with reference to "Swatch RAL" or "example". 
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GENIUS DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

MODELLI
MODELS

FINITURA
ESTERNA
EXTERNAL

FINISH

COLORI LATO ESTERNO DEI PANNELLI   PANELS’ OUTSIDE COLORS
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LENNOX Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

RIALTO Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco 1 2 2

Goffrato Legno
Woodgrain

MASTER Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

EDISON Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

ASTRO
Microdiamantato
Microdiamond-like

Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

GAMMA Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

MAGIC Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

SIMBOLOGIA · LEGEND

Finiture standard; in pronta consegna
Standard finish; in stock

Finiture standard a richiesta; lotto minimo 30m² (#)
Standard finish; on request; 30m² minumum (#)

Finiture non standard; lotto minimo 45m² (#)
Non-standard finish; 45m² minumum (#)

(#) Tempi di consegna da concordare.
(#) Delivery time to be agreed upon.

1    Disponibili solo pannelli a 3-4 bugne (5-6 bugne a richiesta)
2    Disponibili solo pannelli a 3-4-5 bugne (6 bugne a richiesta)
La finitura interna del pannello è sempre preverniciato Bianco RAL 9010 - Goffrato stucco - Rigato. La tabella 
colori potrebbe subire delle variazioni; si consiglia di consultare l’Ufficio Tecnico per informazioni circa eventuali 
aggiornamenti. Possibilità di verniciatura esterna e/o interna dei pannelli con vernice poliuretanica con riferimento 
“Mazzetta RAL” o “a campione”.

1   Cassettes panels are available only with  3-4  clews  (5-6 clews on request)
2    Only 3-4-5 clews panels are available (6 clews on request)
The inside finishing is always prepainted in White RAL 9010 – Stucco – Ribbed. The Color Chart may change; we 
recommend to consult the Technical Department for information about updates. We can paint internal side of panels 
with polyurethane varnish with reference to "Swatch RAL" or "example". 
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GENIUS DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

MODELLI
MODELS

FINITURA
ESTERNA
EXTERNAL

FINISH

COLORI LATO ESTERNO DEI PANNELLI   PANELS’ OUTSIDE COLORS
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LENNOX Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

RIALTO Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco 1 2 2

Goffrato Legno
Woodgrain

MASTER Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

EDISON Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

ASTRO
Microdiamantato
Microdiamond-like

Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

GAMMA Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

MAGIC Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

SIMBOLOGIA · LEGEND

Finiture standard; in pronta consegna
Standard finish; in stock

Finiture standard a richiesta; lotto minimo 30m² (#)
Standard finish; on request; 30m² minumum (#)

Finiture non standard; lotto minimo 45m² (#)
Non-standard finish; 45m² minumum (#)

(#) Tempi di consegna da concordare.
(#) Delivery time to be agreed upon.

1    Disponibili solo pannelli a 3-4 bugne (5-6 bugne a richiesta)
2    Disponibili solo pannelli a 3-4-5 bugne (6 bugne a richiesta)
La finitura interna del pannello è sempre preverniciato Bianco RAL 9010 - Goffrato stucco - Rigato. La tabella 
colori potrebbe subire delle variazioni; si consiglia di consultare l’Ufficio Tecnico per informazioni circa eventuali 
aggiornamenti. Possibilità di verniciatura esterna e/o interna dei pannelli con vernice poliuretanica con riferimento 
“Mazzetta RAL” o “a campione”.

1   Cassettes panels are available only with  3-4  clews  (5-6 clews on request)
2    Only 3-4-5 clews panels are available (6 clews on request)
The inside finishing is always prepainted in White RAL 9010 – Stucco – Ribbed. The Color Chart may change; we 
recommend to consult the Technical Department for information about updates. We can paint internal side of panels 
with polyurethane varnish with reference to "Swatch RAL" or "example". 
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GENIUS DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

MODELLI
MODELS

FINITURA
ESTERNA
EXTERNAL

FINISH

COLORI LATO ESTERNO DEI PANNELLI   PANELS’ OUTSIDE COLORS
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LENNOX Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

RIALTO Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco 1 2 2

Goffrato Legno
Woodgrain

MASTER Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

EDISON Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

ASTRO
Microdiamantato
Microdiamond-like

Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

GAMMA Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

MAGIC Liscio
Smooth

Goffrato Stucco
Stucco

Goffrato Legno
Woodgrain

SIMBOLOGIA · LEGEND

Finiture standard; in pronta consegna
Standard finish; in stock

Finiture standard a richiesta; lotto minimo 30m² (#)
Standard finish; on request; 30m² minumum (#)

Finiture non standard; lotto minimo 45m² (#)
Non-standard finish; 45m² minumum (#)

(#) Tempi di consegna da concordare.
(#) Delivery time to be agreed upon.

1    Disponibili solo pannelli a 3-4 bugne (5-6 bugne a richiesta)
2    Disponibili solo pannelli a 3-4-5 bugne (6 bugne a richiesta)
La finitura interna del pannello è sempre preverniciato Bianco RAL 9010 - Goffrato stucco - Rigato. La tabella 
colori potrebbe subire delle variazioni; si consiglia di consultare l’Ufficio Tecnico per informazioni circa eventuali 
aggiornamenti. Possibilità di verniciatura esterna e/o interna dei pannelli con vernice poliuretanica con riferimento 
“Mazzetta RAL” o “a campione”.

1   Cassettes panels are available only with  3-4  clews  (5-6 clews on request)
2    Only 3-4-5 clews panels are available (6 clews on request)
The inside finishing is always prepainted in White RAL 9010 – Stucco – Ribbed. The Color Chart may change; we 
recommend to consult the Technical Department for information about updates. We can paint internal side of panels 
with polyurethane varnish with reference to "Swatch RAL" or "example". 
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GENIUSDATI TECNICI / TECHNICAL DATA

COLORI LATO ESTERNO DEI PANNELLI   PANELS’ OUTSIDE COLORS
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Grigio e Nero
Grey and Black

Nero e Avorio
Black and Ivory

Marrone e Avorio
Brown and Ivory

OB
LÒ

 T
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"D

"
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PE
 "

D"
 W

IN
DO

W

Nero / Bianco 
Black / Withe

Bianco / Bianco 
Withe / Withe

Plast. TL96E / Bianco 
Plast. TL96E / Withe

Plast. TL89E / Bianco 
Plast. TL89E / Withe

GR
IG
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E 
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 A
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GR
IL

LS Nero / Bianco 
Black / Withe

Bianco / Bianco 
Withe / Withe
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 *

*
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M
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RO
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S 
**

Grigio RAL 9006 *
RAL 9006 Grey *

Nero RAL 9005
RAL 9005 Black ***

Bianco Puro RAL 9010
RAL 9010 Pure White

Marrone RAL 8017***
RAL 8017 Brown*** ****

Marrone RAL 8007***
RAL 8007 Brown***

Simil Legno Chiaro TL96E esterno,
Bianco interno

Light WoodgrainTL96E outside,
Withe insideinside

Simil Legno Scuro TL89E esterno,
Bianco interno

Dark Woodgrain TL89E outside,
Withe inside
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T 
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M
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T 
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M
AL

 C
UT Anodizzato argento

Anodized silver

Bianco Puro RAL 9010
RAL 9010 Pure White

****  Se il portone ha oblò con cornice nera, i profili della porta pedonale saranno forniti verniciati neri 9005.

****  If the door has a porthole with a black frame, the pass door profiles will be supplied painted 9005 black.

GENIUS ABBINAMENTO DELLA COMPONENTISTICA AI PANNELLI RESIDENZIALI ACCIAIO PREVERNICIATO / MATCHING OF COMPONENTS WITH RESIDENTIAL PREPAINTED STEEL PANELS

**  Profili porta pedonale inserita e laterale - Profili sezioni finestrate LIGHT (escluso LIGHT con taglio termico) - Profili a U inferiore e superiore

   **  Pedestrian door profiles inserted and side - Profiles sections window LIGHT (except LIGHT with thermal break) - U profiles lower and upper 63
GENIUSDATI TECNICI / TECHNICAL DATA

COLORI LATO ESTERNO DEI PANNELLI   PANELS’ OUTSIDE COLORS
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Grigio e Nero
Grey and Black

Nero e Avorio
Black and Ivory

Marrone e Avorio
Brown and Ivory

OB
LÒ

 T
IP

O 
"D

"
TY

PE
 "

D"
 W

IN
DO

W

Nero / Bianco 
Black / Withe

Bianco / Bianco 
Withe / Withe

Plast. TL96E / Bianco 
Plast. TL96E / Withe

Plast. TL89E / Bianco 
Plast. TL89E / Withe

GR
IG

LI
E 

DI
 A

RE
AZ

IO
NE

VE
NT

IL
AT

IO
N 

GR
IL

LS Nero / Bianco 
Black / Withe

Bianco / Bianco 
Withe / Withe

PR
OF

IL
I D

I A
LL

UM
IN

IO
 *

*
AL

UM
IN

IU
M

 P
RO

FI
LE

S 
**

Grigio RAL 9006 *
RAL 9006 Grey *

Nero RAL 9005
RAL 9005 Black ***

Bianco Puro RAL 9010
RAL 9010 Pure White

Marrone RAL 8017***
RAL 8017 Brown*** ****

Marrone RAL 8007***
RAL 8007 Brown***

Simil Legno Chiaro TL96E esterno,
Bianco interno

Light WoodgrainTL96E outside,
Withe insideinside

Simil Legno Scuro TL89E esterno,
Bianco interno

Dark Woodgrain TL89E outside,
Withe inside

LI
GH

T 
TA

GL
IO

 T
ER

M
IC

O
LI

GH
T 

TH
ER

M
AL

 C
UT Anodizzato argento

Anodized silver

Bianco Puro RAL 9010
RAL 9010 Pure White

****  Se il portone ha oblò con cornice nera, i profili della porta pedonale saranno forniti verniciati neri 9005.

****  If the door has a porthole with a black frame, the pass door profiles will be supplied painted 9005 black.

GENIUS ABBINAMENTO DELLA COMPONENTISTICA AI PANNELLI RESIDENZIALI ACCIAIO PREVERNICIATO / MATCHING OF COMPONENTS WITH RESIDENTIAL PREPAINTED STEEL PANELS

**  Profili porta pedonale inserita e laterale - Profili sezioni finestrate LIGHT (escluso LIGHT con taglio termico) - Profili a U inferiore e superiore

   **  Pedestrian door profiles inserted and side - Profiles sections window LIGHT (except LIGHT with thermal break) - U profiles lower and upper
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MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

BASCULANTE BFM 
CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFM CONTRAPPESATA

TELAIO ... mm
TELAIO ... mm

In acciaio zincato con montanti da 12 a 
18 cm, stampata e rinforzata

L 420 a 500 cm x H 265 a 295 cm

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

Serratura Yale e maniglia, contrappeso in cemento e 
ferro, funi e zanche di ancoraggio, predisposizione 
motore, con sistema anticaduta con fune certificati e 
paracadute.

In acciaio zinc con montanti da 12 a 18 cm, stampata e rinforzata, 
con serratura yale e maniglia, contrappeso in cemento e ferro, 
funi e zanche di ancoraggio, predisposizione motore, con sistema 
anticaduta con fune certificati e paracadute.
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ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE

COLORE LAMIERA BFE - BFM - BFC CONTRAPPESATA
BFM ONTRAPPESATA SHEET COLOR

Zincato
Galvanized

Grigio ghiaia 7032
7032 Pebble grey

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Grigio luce 7035
7035 Light grey

Marrone capriolo 8007
8007 Fawn brown

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Nero intenso 9005
9005 Intense black

Testa di moro 8019
8019 Grey brown

Verde reseda 6011
6011 Reseda green

Verde abete 6009
6009 Fir green

Grigio pietra 7030
7030 Stone grey

Grigio antracite 7016
7016 Antracite grey

Verde menta 6029
6029 Mint green

VERNICIATURA A POLVERE TINTA ALTRI RAL A RICHIESTA
VERNICIATURA A POLVERE TINTA ALTRI RAL A RICHIESTA

Blu cobalto 5013
5013 Cobalt blue

Giallo segnale 1003
1003 Signal yellow

Rosso fuoco 3000
3000 Flame red

Rosso rubino 3003
3003 Ruby red

Rosso vino 3005
3005 Wine red

Avorio chiaro 1015
1015 Light ivory



MYTHOS BASCULANTE ELEGANT
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MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

BASCULANTE BFE IN ACCIAIO CON 
GUARNIZIONE CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFE IN ACCIAIO CON 
GUARNIZIONE CONTRAPPESATA

TELAIO ... mm
TELAIO ... mm

L 170 a 340 cm x H 200 a 265 cm

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

montanti da 8 cm acciaio zincato 
stampata e rinforzata, serratura yale con 
maniglia, contrappesi, funi, zanche di 
ancoraggio, predisposizione motore con 
sistema anticaduta

montanti da 8 cm acciaio zincato stampata e 
rinforzata, serratura yale con maniglia, contrappesi, 
funi, zanche di ancoraggio, predisposizione motore 
con sistema anticaduta

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

sblocco interno
sblocco interno
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MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

TELAIO 80 mm
TELAIO 80 mm

BASCULANTE BFC CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFC CONTRAPPESATA

Porta basculante in acciaio coibentata con 
polistirolo autoestinguente ad alta densità 
che consente una buona insonorizzazione ed 
un migliore isolamento termico con montanti 
da 12 a 18 cm a secondo della misura e delle 
caratteristiche. Versione rinforzata adatta per 
applicazioni speciali e per misure fino a L 650 x 
H 280 cm.
Costruita in lamiera d’acciaio zincata, stampata 
e rinforzata; il telaio del manto é realizzato con 
l’esclusivo profilo in acciaio zincato da 80 mm. 
(in alcuni casi viene rinforzato), predisposto per 
l’alloggiamento della guarnizione in gomma. BFC 
è fornita su misura del cliente.

L fino a 650 cm (al cm)
H fino a 295 cm (al cm)
Minimo di fatturazione: 6 mq a

Porta basculante in acciaio coibentata con 
polistirolo autoestinguente ad alta densità che 
consente una buona insonorizzazione ed un 
migliore isolamento termico con montanti da 
12 a 18 cm a secondo della misura e delle 
caratteristiche. Versione rinforzata adatta per 
applicazioni speciali e per misure fino a L 650 x H 
280 cm.
Costruita in lamiera d’acciaio zincata, stampata 
e rinforzata; il telaio del manto é realizzato con 
l’esclusivo profilo in acciaio zincato da 80 mm. 
(in alcuni casi viene rinforzato), predisposto per 
l’alloggiamento della guarnizione in gomma. BFC è 
fornita su misura del cliente.

L fino a 650 cm (al cm)
H fino a 295 cm (al cm)
Minimo di fatturazione: 6 mq a

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

Viene fornita completa di serratura tipo Yale con maniglia e sblocco interno, contrappesi in cemento/ferro, funi 
e zanche di ancoraggio, predisposizione alla motorizzazione con sistema anticaduta e resistenza al vento in 
classe 2. Viene consegnata già assemblata per un facile montaggio. Manovra manuale o elettrica.

Viene fornita completa di serratura tipo Yale con maniglia e sblocco interno, contrappesi in cemento/ferro, funi e zanche di ancoraggio, 
predisposizione alla motorizzazione con sistema anticaduta e resistenza al vento in classe 2. Viene consegnata già assemblata per un facile 
montaggio. Manovra manuale o elettrica.

1. Coibentazione in polistirolo autoestinguente ad alta densità
2. Traversi di rinforzo orizzontali
3. Pannello esterno in lamiera d’acciaio zincata
4. Pannello interno in lamiera d’acciaio zincata
5. Guarnizione
6. Telaio in acciaio zincato

1. Pannello esterno in lamiera d’acciaio zincata
2. Coibentazione in polistirolo autoestinguente ad alta densita'
3. Traversi di rinforzo orizzontali
4. Pannello interno in lamiera d’acciaio zincata
5. Telaio in acciaio zincato

1. 

5. 6. 

2. 

4. 3.
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Le parti metalliche sono zincate e verniciate, a richiesta, in tinta testa di moro o colori RAL, con polveri poliestere a forno, 
per la massima resistenza agli agenti atmosferici. Il manto è realizzato con pannelli in okoumè multistrato, spessore 12 

mm., con una fugatura verticale passo 100 mm, trattato con impregnanti e vernici all’acqua.

Le parti metalliche sono zincate e verniciate, a richiesta, in tinta testa di moro o colori RAL, con polveri poliestere a forno, per la massima resistenza 
agli agenti atmosferici. Il manto è realizzato con pannelli in okoumè multistrato, spessore 12 mm., con una fugatura verticale passo 100 mm, trattato 

con impregnanti e vernici all’acqua.

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE

COLORE LAMIERA BFE ACCIAIO - BFC CONTRAPPESATA
BFE ACCIAIO - BFC CONTRAPPESATA SHEET COLOR

Giallo segnale 1003
1003 Signal yellow

Zincato
Galvanized

Bianco puro 9010
9010 Pure white

Nero intenso 9005
9005 Intense black

Testa di moro 8019
8019 Grey brown

Verde reseda 6011
6011 Reseda green

Verde abete 6009
6009 Fir green

Grigio antracite 7016
7016 Antracite grey

Verde menta 6029
6029 Mint green

VERNICIATURA A POLVERE TINTA ALTRI RAL A RICHIESTA
VERNICIATURA A POLVERE TINTA ALTRI RAL A RICHIESTA

Rosso fuoco 3000
3000 Flame red

Rosso rubino 3003
3003 Ruby red

Rosso vino 3005
3005 Wine red

Blu cobalto 5013
5013 Cobalt blue

Avorio chiaro 1015
1015 Light ivory

Verde muschio 6005
6005 Moss green

Grigio argento 7001
7001 Silver grey

Marrone seppia 8014
8014 Sepia brown

Grigio ghiaia 7032
7032 Pebble grey

Grigio luce 7035
7035 Light grey

Marrone capriolo 8007
8007 Fawn brown

Marrone noce 8011
8011 Nut brown

Grigio pietra 7030
7030 Stone grey

Marrone cioccolato 8017
8017 Chocolate brown

Bianco Grigiastro 9002
9002 Grey white

Bianco segnale 9003
9003 Signal white
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TELAIO ... mm
TELAIO ... mm

BASCULANTE BFL BASE LEGNO 
CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFL BASE LEGNO 
CONTRAPPESATA

Il telaio del manto è realizzato 
con l’esclusivo profilo in acciaio 
zincato rinforzato, predisposto per 
l’alloggiamento della guarnizione in 
gomma. Nei montanti laterali in acciaio 
zincato è inserito un pratico sistema 
a contrappesi per una facile apertura 
senza sforzo. 

L 340 a 550 cm x H 265 cm

Il telaio del manto è realizzato con l’esclusivo 
profilo in acciaio zincato rinforzato, predisposto 
per l’alloggiamento della guarnizione in gomma. 
Nei montanti laterali in acciaio zincato è inserito 
un pratico sistema a contrappesi per una facile 
apertura senza sforzo. 

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

Con montanti da 12-14-16 cm in acciaio zincato e 
rinforzato, rivestimento applicato sul manto. Viene 
fornita completa di serratura tipo Yale con maniglia e 
sblocco interno, predisposizione alla motorizzazione con 
sistema anticaduta, zanche di ancoraggio; viene consegnata 
già assemblata per un facile montaggio e imballata in fogli 
di polietilene a bolle.
Con montanti da 12-14-16 cm in acciaio zincato e rinforzato, 
rivestimento applicato sul manto. Viene fornita completa di serratura 
tipo Yale con maniglia e sblocco interno, predisposizione alla 
motorizzazione con sistema anticaduta, zanche di ancoraggio; viene 
consegnata già assemblata per un facile montaggio e imballata in 
fogli di polietilene a bolle.

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

Può essere fornita con porta pedonale, zone a vetri, e 
per un’apertura ancora più comoda, con automazione 
elettrica. 
Può essere fornita con porta pedonale, zone a vetri, e per un’apertura 
ancora più comoda, con automazione elettrica. 

1. Guarnizione
2. Pannello interno in compensato di pioppo
3. Pannellatura esterna
4. Traversini metallici con tasselli in legno di riempimento
5. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. Guarnizione
2. Pannello interno in compensato di pioppo
3. Pannellatura esterna
4. Traversini metallici con tasselli in legno di riempimento
5. Telaio in acciaio ziancato e verniciato 14-16 cm in acciaio zincato
e rinforzato, rives

1. 

1. 

2. 

4. 

5. 

3. 



55
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com MYTHOS 

55
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com MYTHOS SERIE 2

 Le parti metalliche sono zincate o verniciate a richiesta, in tinta testa di moro o colori RAL, con polveri poliestere a forno, 
per la massima resistenza agli agenti atmosferici. Il manto viene rivestito con pannellatura verticale o con estetiche speciali, 

utilizzando vari tipi di legni, tutti garantiti da una lunga stagionatura e da un trattamento specifico. Il legno viene trattato 
con impregnanti e vernici a base di resine in dispersione acquosa, garantendo così l’assoluta atossicità nei confronti 

dell’ambiente interno per proteggere la salute di quanti vi abitano. La BFL LEGNO si caratterizza per l’abbinamento tra il 
rivestimento esterno e un pannello interno di compensato di pioppo tra gli omega metallici.

 Le parti metalliche sono zincate o verniciate a richiesta, in tinta testa di moro o colori RAL, con polveri poliestere a forno, per la massima 
resistenza agli agenti atmosferici. Il manto viene rivestito con pannellatura verticale o con estetiche speciali, utilizzando vari tipi di legni, 

tutti garantiti da una lunga stagionatura e da un trattamento specifico. Il legno viene trattato con impregnanti e vernici a base di resine in 
dispersione acquosa, garantendo così l’assoluta atossicità nei confronti dell’ambiente interno per proteggere la salute di quanti vi abitano. 

La BFL LEGNO si caratterizza per l’abbinamento tra il rivestimento esterno e un pannello interno di compensato di pioppo tra gli omega 
metallici.

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE
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TELAIO ... mm
TELAIO ... mm

BASCULANTE BFL SUPER LEGNO 
CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFL SUPER LEGNO 
CONTRAPPESATA

La basculante BFL SUPER è 
caratterizzata dal rivestimento in 
legno delle parti metalliche esterne 
(montanti e traverso superiore). Inoltre 
tra il manto esterno e il pannello interno 
viene inserito uno strato di polistirolo 
autoestinguente ad alta densità per un 
miglior isolamento termo-acustico, e la 
presenza di uno zoccolo inferiore aiuta a 
contrastare l’umidità. Il telaio del manto 
è realizzato con l’esclusivo profilo in 
acciaio zincato rinforzato, predisposto 
per l’alloggiamento della guarnizione in 
gomma. Nei montanti laterali in acciaio 
zincato è inserito un pratico sistema 
a contrappesi per una facile apertura 
senza sforzo.

L 340 a 550 cm x H 280 cm

La basculante BFL SUPER è caratterizzata dal 
rivestimento in legno delle parti metalliche esterne 
(montanti e traverso superiore). Inoltre tra il 
manto esterno e il pannello interno viene inserito 
uno strato di polistirolo autoestinguente ad alta 
densità per un miglior isolamento termo-acustico, 
e la presenza di uno zoccolo inferiore aiuta a 
contrastare l’umidità. Il telaio del manto è realizzato 
con l’esclusivo profilo in acciaio zincato rinforzato, 
predisposto per l’alloggiamento della guarnizione 
in gomma. Nei montanti laterali in acciaio zincato 
è inserito un pratico sistema a contrappesi per una 
facile apertura senza sforzo.

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

Viene fornita completa di serratura tipo Yale con 
maniglia e sblocco interno, predisposizione alla 
motorizzazione con sistema anticaduta, zanche di 
ancoraggio; viene consegnata già assemblata per un 
facile montaggio e imballata in fogli di polietilene a 
bolle.
Viene fornita completa di serratura tipo Yale con maniglia e sblocco 
interno, predisposizione alla motorizzazione con sistema anticaduta, 
zanche di ancoraggio; viene consegnata già assemblata per un facile 
montaggio e imballata in fogli di polietilene a bolle.

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

Può essere fornita con porta pedonale, zone a vetri e, 
per un’apertura ancora più comoda, con automazione 
elettrica.
Può essere fornita con porta pedonale, zone a vetri e, per un’apertura 
ancora più comoda, con automazione elettrica.

1. Coibentante in polistirolo autoestinguente ad alta densità
2. Guarnizione
3. Pannello interno in compensato di pioppo
4. Pannellatura esterna
5. Traversini metallici con tasselli in legno di riempimento
6. Zoccolo
7. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. Coibentante in polistirolo autoestinguente ad alta densità
2. Guarnizione
3. Pannello interno in compensato di pioppo
4. Pannellatura esterna
5. Traversini metallici con tasselli in legno di riempimento
6. Zoccolo
7. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. 

2. 

2. 6. 

2. 5. 

4. 

7. 

3. 
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Le parti metalliche sono zincate e verniciate di serie in tinta testa di moro o colori ral, con polveri poliestere a forno, per 
la massima resistenza agli agenti atmosferici. Il manto viene rivestito con pannellatura verticale o con estetiche speciali, 
utilizzando vari tipi di legni, tutti garantiti da una lunga stagionatura e da un trattamento specifico. Il legno viene trattato 

con impregnanti e vernici a base di resine in dispersione acquosa, garantendo così l’assoluta atossicità nei confronti 
dell’ambiente interno per proteggere la salute di quanti vi abitano.

Le parti metalliche sono zincate e verniciate di serie in tinta testa di moro o colori ral, con polveri poliestere a forno, per la massima resistenza agli 
agenti atmosferici. Il manto viene rivestito con pannellatura verticale o con estetiche speciali, utilizzando vari tipi di legni, tutti garantiti da una lunga 
stagionatura e da un trattamento specifico. Il legno viene trattato con impregnanti e vernici a base di resine in dispersione acquosa, garantendo così 

l’assoluta atossicità nei confronti dell’ambiente interno per proteggere la salute di quanti vi abitano.

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE
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ESTETICHE SPECIALI PER BFL SUPER
SPECIAL AESTHETICS FOR BFL SUPER

1. GIUNONE in okumè

2. SOLE in okumè
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ESTETICHE SPECIALI PER BFL SUPER
SPECIAL AESTHETICS FOR BFL SUPER

1. GIUNONE in okumè
 

2. SOLE in okumè

3.  NETTUNO in okumè

4. ATHENA in okumè

5. VENERE in okumè

6. GIOVE in okumè

7. URANIO in okumè

8. SATURNO in okumè

1. 3. 5. 

2. 4. 6. 8. 

7. 
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TELAIO ... mm
TELAIO ... mm

BASCULANTE BFL ELEGANT LEGNO 
CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFL ELEGANT LEGNO 
CONTRAPPESATA

La basculante BFL ELEGANT LEGNO è 
solida ed affidabile. Il telaio del manto 
è realizzato con l’esclusivo profilo in 
acciaio zincato rinforzato, predisposto 
per l’alloggiamento della guarnizione in 
gomma. Nei montanti laterali in acciaio 
zincato è inserito un pratico sistema 
a contrappesi per una facile apertura 
senza sforzo.

L 340 a 550 cm x H 265 cm

La basculante BFL SUPER è caratterizzata dal 
rivestimento in legno delle parti metalliche esterne 
(montanti e traverso superiore). Inoltre tra il 
manto esterno e il pannello interno viene inserito 
uno strato di polistirolo autoestinguente ad alta 
densità per un miglior isolamento termo-acustico, 
e la presenza di uno zoccolo inferiore aiuta a 
contrastare l’umidità. Il telaio del manto è realizzato 
con l’esclusivo profilo in acciaio zincato rinforzato, 
predisposto per l’alloggiamento della guarnizione 
in gomma. Nei montanti laterali in acciaio zincato 
è inserito un pratico sistema a contrappesi per una 
facile apertura senza sforzo.

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

Viene fornita completa di serratura tipo Yale con 
maniglia e sblocco interno, predisposizione alla 
motorizzazione con sistema anticaduta, zanche di 
ancoraggio; viene consegnata già assemblata per un 
facile montaggio e imballata in fogli di polietilene a 
bolle.
Viene fornita completa di serratura tipo Yale con maniglia e sblocco 
interno, predisposizione alla motorizzazione con sistema anticaduta, 
zanche di ancoraggio; viene consegnata già assemblata per un facile 
montaggio e imballata in fogli di polietilene a bolle.

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

Può essere fornita con porta pedonale, zone a vetri e, 
per un’apertura ancora più comoda, con automazione 
elettrica.
Può essere fornita con porta pedonale, zone a vetri e, per un’apertura 
ancora più comoda, con automazione elettrica.

1. Pannello interno in multistrato di okumé
2. Guarnizione
3. Traversini in legno
4. Pannellatura esterna
5. Coibentante in polistirolo autoestinguente ad alta densità
6. Zoccolo
7. Cornice interna
8. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. Pannello interno in multistrato di okumé
2. Guarnizione
3. Traversini in legno
4. Pannellatura esterna
5. Coibentante in polistirolo autoestinguente ad alta densità
6. Zoccolo
7. Cornice interna
8. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. 

2. 

2. 6. 

8. 

5. 

4. 

7. 

3. 
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Le parti metalliche sono zincate e verniciate di serie in tinta testa di moro o colori ral, con polveri poliestere a forno, per 
la massima resistenza agli agenti atmosferici. Il manto, i montanti e il traverso superiore esterni sono rivestiti in legno; la 

pannellatura verticale ogli altri rivestimenti con estetiche speciali, vengono eseguiti con vari tipi di legno, tutti garantiti
da una lunga stagionatura e da un trattamento specifico. Il legno viene trattato con impregnanti e vernici a base di resine 

in dispersione acquosa, garantendo così l’assoluta atossicità nei confronti dell’ambiente interno per proteggere la salute di 
quanti vi abitano. All’interno la basculante ELEGANT LEGNO è rivestita con pannelli di okumè e cornici; tra il manto esterno 
e i pannelli interni viene inserito il polistirolo autoestinguente ad alta densità, che garantisce un ottimo isolamento termo-

acustico.

Le parti metalliche sono zincate e verniciate di serie in tinta testa di moro o colori ral, con polveri poliestere a forno, per la massima resistenza 
agli agenti atmosferici. Il manto, i montanti e il traverso superiore esterni sono rivestiti in legno; la pannellatura verticale ogli altri rivestimenti con 

estetiche speciali, vengono eseguiti con vari tipi di legno, tutti garantiti da una lunga stagionatura e da un trattamento specifico. Il legno viene 
trattato con impregnanti e vernici a base di resine in dispersione acquosa, garantendo così l’assoluta atossicità nei confronti dell’ambiente interno 

per proteggere la salute di quanti vi abitano. All’interno la basculante ELEGANT LEGNO è rivestita con pannelli di okumè e cornici; tra il manto 
esterno e i pannelli interni viene inserito il polistirolo autoestinguente ad alta densità, che garantisce un ottimo isolamento termo-acustico.

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE
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ESTETICHE SPECIALI PER BFL ELEGANT
SPECIAL AESTHETICS FOR BFL ELEGANT

1. GIUNONE in okumè

2. SOLE in okumè

3. NETTUNO in okumè

4. ATHENA in okumè

5. VENERE in okumè

6. GIOVE in okumè

3. 5. 1. 

4. 6.2. 
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ESTETICHE SPECIALI PER BFL ELEGANT
SPECIAL AESTHETICS FOR BFL ELEGANT

5. VENERE in okumè

6. GIOVE in okumè

8. 

7. 

7. URANIO in okumè

8. SATURNO in okumè

 9. CUPIDO in yellow pine,
iroko, mogano e rovere

10. APOLLO in qualsiasi
tipo di essenza

11. EOLO in yellow pine,
iroko, mogano e rovere 

12. URANIO in yellow pine,
iroko, mogano e rovere

9. 

10. 

11. 

12. 
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TELAIO 60 mm
TELAIO 60 mm

BASCULANTE BFE LEGNO 
CONTRAPPESATA
BASCULANTE BFL ELEGANT LEGNO 
CONTRAPPESATA

La basculante BFE LEGNO è la nuova 
versione con montanti da 8 cm. Il 
telaio del manto è realizzato con 
l’esclusivo profilo in acciaio da 60 mm 
zincato rinforzato, predisposto per 
l’alloggiamento della guarnizione in 
gomma. Nei montanti laterali in acciaio 
zincato è inserito un pratico sistema 
a contrappesi per una facile apertura 
senza sforzo. 

L 1700 a 300 cm x H 200 a 265 cm

La basculante BFE LEGNO è la nuova versione con 
montanti da 8 cm. Il telaio del manto è realizzato 
con l’esclusivo profilo in acciaio da 60 mm zincato 
rinforzato, predisposto per l’alloggiamento della 
guarnizione in gomma. Nei montanti laterali in 
acciaio zincato è inserito un pratico sistema a 
contrappesi per una facile apertura senza sforzo. 

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

La basculante viene fornita completa di serratura 
tipo Yale con maniglia e sblocco interno, dispositivo 
anticaduta, zanche d’ancoraggio, e viene consegnata 
già assemblata per un facile montaggio e imballata in 
fogli di polietilene a bolle.

La basculante viene fornita completa di serratura tipo Yale 
con maniglia e sblocco interno, dispositivo anticaduta, zanche 
d’ancoraggio, e viene consegnata già assemblata per un facile 
montaggio e imballata in fogli di polietilene a bolle.

1. Guarnizione
2. Pannellatura esterna
3. Travertini metallici
4. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. Guarnizione
2. Pannellatura esterna
3. Travertini metallici
4. Telaio in acciaio ziancato e verniciato

1. 

1. 

2. 

4. 

3. 
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Le parti metalliche sono zincate e verniciate, a richiesta, in tinta testa di moro o colori RAL, con polveri poliestere a forno, 
per la massima resistenza agli agenti atmosferici. Il manto è realizzato con pannelli in okoumè multistrato, spessore 12 

mm., con una fugatura verticale passo 100 mm, trattato con impregnanti e vernici all’acqua.

Le parti metalliche sono zincate e verniciate, a richiesta, in tinta testa di moro o colori RAL, con polveri poliestere a forno, per la massima resistenza 
agli agenti atmosferici. Il manto è realizzato con pannelli in okoumè multistrato, spessore 12 mm., con una fugatura verticale passo 100 mm, trattato 

con impregnanti e vernici all’acqua.

ANCHE NON 
DEBORDANTE

ANCHE NON 
DEBORDANTE
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FINITURA DEL MANTO BFL
FINITURA DEL MANTO BFL

Helmock 1
Helmock 1

Helmock 3
Helmock 3

Helmock  2
Helmock 2

Helmock 4
Helmock 4

Helmock 5
Helmock 5

Douglas 1
Douglas 1

Douglas 3
Douglas 3

Douglas 2
Douglas 2

Douglas 4
Douglas 4

Douglas 5
Douglas 5

Iroko 1
Iroko 1

Iroko 3
Iroko 3

Iroko 2
Iroko 2

Iroko 4
Iroko 4

Iroko 5
Iroko 5

Pino giallo 1
Yellow pine 1

Pino giallo 3
Yellow pine 3

Pino giallo 2
Yellow pine 3

Pino giallo 4
Yellow pine 4

Pino giallo 5
Yellow pine 5

Mogano africano 1
Mogano africano 1

Mogano africano 3
Mogano africano 3

Mogano africano 2
Mogano africano 2

Mogano africano 4
Mogano africano 4

Mogano africano 5
Mogano africano 5
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Pino 1
Pino 1

Pino 3
Pino 3

Pino  2
Pino 2

Pino 4
Pino 4

Pino 5
Pino 5

Okumè 1
Okumè 1

Okumè 3
Okumè 3

Okumè 2
Okumè 2

Okumè 4
Okumè 4

Okumè 5
Okumè 5

Mogano 1
Mogano 1

Mogano 3
Mogano 3

Mogano 2
Mogano 2

Mogano 4
Mogano 4

Mogano 5
Mogano 5

Rovere di Slavonia 1
Rovere di Slavonia 1

Rovere di Slavonia 3
Rovere di Slavonia 3

Rovere di Slavonia 2
Rovere di Slavonia 3

Rovere di Slavonia 4
Rovere di Slavonia 4

Rovere di Slavonia 5
Rovere di Slavonia 5

Pino di Svezia 1
Pino di Svezia 1

Pino di Svezia 3
Pino di Svezia 3

Pino di Svezia 2
Pino di Svezia 2

Pino di Svezia 4
Pino di Svezia 4

Pino di Svezia 5
Pino di Svezia 5
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1. Sblocco interno
2. Serratura con
maniglie e placca in
plastica o alluminio BR
3. Serratura a 3 punti
4. Cilindro antitrapano

5. Maniglia inferiore di
sollevamento in PVC
6. Porta pedonale
7. Catenacci laterali
zincati
8. Copriprofili ad L o
piatto

VELETTE, PANNELLI E MANTI:
9. cieca stampata zincata o 
grecata verticale o orizzontale
10. forata stampata con quadri 
1x1 cm
10. forata grecata zincata con 
quadri 1x1 cm
11. forata grecata zincata ø 6 mm
12. rete a maglia 3x3 o 2x2 cm

SOPRALUCE
13. a vetri
14. a wasistas
15. policarbonato
alveolare
16. barrette di
protezione

1. Sblocco interno
2. Serratura con maniglie e
placca in plastica o alluminio BR
3. Serratura a 3 punti
4. Cilindro antitrapano

5. Maniglia inferiore di
sollevamento in PVC
6. Porta pedonale
7. Catenacci laterali zincati
8. Copriprofili ad L o piatto

VELETTE:
9. cieca stampata zincata
10. forata stampata con quadri
1x1 cm
10. forata grecata zincata con
quadri 1x1 cm
11. forata grecata zincata ø 6
mm
12. rete a maglia 3x3 cm

SOPRALUCE
13. a vetri
14. a wasistas
15. policarbonato alveolare
16. barrette di protezione

ACCESSORI A RICHIESTA
BFM - BFC - BFE - BFL
ACCESSORI A RICHIESTA

6.

7.

5.

4.

2.

3.

1.

12.

10.

11.

9.

16.

14.

15.

13.

8.
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17. Fori di aerazione a 
cappuccio o rettangolari
18. Lamelle
19. Guarnizione inferiore
20. Tubolare divisorio

21. Targhette 
numerazione box

17. Fori di aerazione a cappuccio 
o rettangolari
18. Lamelle
19. Guarnizione inferiore
20. Tubolare divisorio

21. Targhette numerazione box

21.

20.

18.

19.

17.
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ABBINAMENTI TRA PORTA 
PEDONALE E ZONE A VETRI
ABBINAMENTI TRA PORTA PEDONALE E 
ZONE A VETRI

70
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BASCULANTE ELEGANT
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PREDISPOSIZIONI MOTORI
BFE TELAIO 9
PREDISPOSIZIONI MOTORI BFE TELAIO 9

STANDARD
Consistente in supporti superiori 
prolungati con attacco per braccio 
telescopico motore

Consistente in supporti superiori prolungati 
con attacco per braccio telescopico motore

SPECIAL
Comprendente supporti superiori 
prolungati con attacco per braccio 
telescopico motore, rinforzi sugli omega 
e carrucole superiori con cuscinetti in 
acciaio

Comprendente supporti superiori prolungati 
con attacco per braccio telescopico motore, 
rinforzi sugli omega e carrucole superiori 
con cuscinetti in acciaio

BIG
Comprendente supporti superiori 
prolungati con attacco per braccio 
telescopico motore , rinforzi sugli omega 
e carrucole superiori con cuscinetti in 
acciaio, rinforzi sulle spalle e longherone 
in lamiera pressopiegata per inserimento 
motore

Comprendente supporti superiori prolungati 
con attacco per braccio telescopico motore, 
rinforzi sugli omega e carrucole superiori 
con cuscinetti in acciaio, rinforzi sulle spalle 
e longherone in lamiera pressopiegata per 
inserimento motore
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PREDISPOSIZIONI MOTORI
BFE TELAIO 9
PREDISPOSIZIONI MOTORI BFE TELAIO 9

MOTORE A TRAINO 
LIFTMASTER
MOTORE A TRAINO LIFTMASTER

ACCESSORI A RICHIESTA
ACCESSORI A RICHIESTA

1. 270260-75 gruppo batteria x lm3800w
2. 270260-73 trasmettitore unif 4-ch 433 mhz 
3. 
4. 270260-26 lampeggiatore intermittente fla1-led
270260-69 rinvio a catena g480lm x lm3800 g480 lm
270260-56 pulsante bus per comando portone 75ev 
collegamento filare

1. 270260-75 gruppo batteria x lm3800w
2. 270260-73 trasmettitore unif 4-ch 433 mhz 
3. 
4. 270260-26 lampeggiatore intermittente fla1-led
270260-69 rinvio a catena g480lm x lm3800 g480 lm
270260-56 pulsante bus per comando portone 75ev 
collegamento filare

LM100EVF

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

- 2 TRASMETTITORI A 4 CANALI
- RADIO RICEVENTE
- DISPOSITIVO ANTICADUTA

- 2 TRASMETTITORI A 4 CANALI
- RADIO RICEVENTE
- DISPOSITIVO ANTICADUTA
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271954 LIFTMASTER - KIT 
MOTORE A TRAINO PER 
BASCULA LM60EVF

6.

7.

1. 270260-42 STAFFA x BASCULANTE (normale 
e non debordanti)

2. 270260-26 LAMPEGGIATORE INTERMITTENTE 
FLA1-LED

3. 270260-45 FOTOCELLULE BUS AD 
INFRAROSSI SOVRAPPOSTE 772E

4. 270260-7 CILINDRO SBLOCCO 
DALL'ESTERNO CON CHIAVE 1702 EV

5. 270260-46 GUIDA A CINGHIA 1 PZ FINO H 
LUCE CM 230 x EV 8023CR5

6. 270259-18 LM60EVF A CINGHIA + 2TX 4EVF

7. 270260-55 PULSANTE SENZA FILI PER LA 
GESTIONE DI DUE CHIUSURE 128EV

2.

1. 3.

4.

5.
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1. 270260-42 STAFFA x BASCULANTE (normale 
e non debordanti

2. 270260-26 LAMPEGGIATORE INTERMITTENTE 
FLA1-LED

3. 270260-45 FOTOCELLULE BUS AD 
INFRAROSSI SOVRAPPOSTE 772E

4. 270260-7 CILINDRO SBLOCCO 
DALL'ESTERNO CON CHIAVE 1702 EV

5. 270260-46 GUIDA A CINGHIA 1 PZ FINO H 
LUCE CM 230 x EV 8023CR5

6. 270259-19 LM80EVF A CINGHIA + 2TX 4EVF 
+ PULSANTE 128EV

271955 LIFTMASTER - KIT 
MOTORE A TRAINO PER 
BASCULA LM80EVF

2.

1. 3.

4. 6.

5.
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2.

1. 3.

4. 6.

5.

271955 LIFTMASTER - KIT 
MOTORE A TRAINO PER 
BASCULA LM80EVF

1. 270260-42 STAFFA x BASCULANTE (normale 
e non debordanti)

2. 270260-26 LAMPEGGIATORE INTERMITTENTE 
FLA1-LED

3. 270260-45 FOTOCELLULE BUS AD 
INFRAROSSI SOVRAPPOSTE 772E

4. 270260-7 CILINDRO SBLOCCO 
DALL'ESTERNO CON CHIAVE 1702 EV

5. 270260-46 GUIDA A CINGHIA 1 PZ FINO H 
LUCE CM 230 x EV 8023CR5

6. 270259-20 LM100EVF A CINGHIA +2TX 
4EVF+PUL.128EV
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1. 270260-42 STAFFA x BASCULANTE (normale 
e non debordanti)

2. 270260-26 LAMPEGGIATORE INTERMITTENTE 
FLA1-LED

3. 270260-45 FOTOCELLULE BUS AD 
INFRAROSSI SOVRAPPOSTE 772E

4. 270260-7 CILINDRO SBLOCCO 
DALL'ESTERNO CON CHIAVE 1702 EV

5. 270260-46 GUIDA A CINGHIA 1 PZ FINO H 
LUCE CM 230 x EV 8023CR5

6. 270259-21 LM130EVS A CINGHIA +2TX 
4UNI+PUL.128EV

2.

1. 3.

4. 6.

5.

271958 LIFTMASTER - KIT 
MOTORE A TRAINO PER 
BASCULA LM130EVF
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1. 270260-46 guida a cinghia fino h luce cm 
230 x ev 8023cr5

2. 270260-47 guida a cinghia fino h luce cm 
250 x ev 8025cr5

3. 270260-48 guida a cinghia fino h luce cm 
300 x ev 8030cr5

4. 270260-51 kit prolunga da 1 mt x guida a 
cinghia ev 840cr5

5. 270260-68 staffa intermedia x guide ev 
(obbligatorio con kit prolunga e guida per 
porta da cm 300) 041a4036

6. 270260-7 cilindro sblocco dall'esterno con 
chiave 1702 ev

7. 270260-42 braccio x basculante (normale e 
non debordanti)

8. 270260-5 selettore a chiave sovrapposto 
100041

9. 270260-4 selettore a chiave da incasso 
100034

10. 270260-52 internet gateway 828ev (n.b 
occorre obbligatoriamente connessione adsl) 
dispositivo che costantemente collegato ad internet 
permette di conoscere lo stato delle porte (fino a 4) 
ed eventualmente procedere alla chiusura o apertura

11. 270260-53 dispositivo monitoraggio 
garage 829ev dispositivo via radio per la gestione 
fino a 4 porte, permette di controllarne lo stato, se 
aperte o chiuse. il dispositivo puo' solo chiudere

12. 270260-54 pulsante bus illuminato 
multifunzione 78 ev permette l'apertura/chiusura 
del portone,l'accensione della luce di cortesia e la 
funzione di disattivazione apertura con telecomandi

ACCESSORI A RICHIESTA
MOTORI A TRAINO LIFTAMASTER

ACCESSORI A RICHIESTA
MOTORI A TRAINO LIFTAMASTER

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.
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16.

14.

15.

13.

20.

18.

19.

17.

24.

22.

23.

21.

13. 270260-55 pulsante senza fili per la 
gestione di due chiusure 128ev

14. 270260-76 antirottura cavo per lm3800

15. 270260-3 ricevente 1 canale controllo 
accessi con antenna memorizza massimo 
250 telecomandi (ordinare da parte 
alimentatore 12/24 ac/dc) star250-433

16. 270260-61 ricevente ev 3 canali con 
antenna 868 mhz 860ev

17. 270260-72 trasmettitore evf 4-ch 868 
mhz tx4evf

18. 270260-73 trasmettitore unif 4-ch 433 
mhz

19. 270260-60 tastiera numerica 
retroilluminata433 mhz 747ev sistema 
di accesso senza chiavi; per mezzo di un 
codice è possibille aprire la porta

20. 270260-62 kit clips x trasmettitore ev 
4-ch 041a4060

21. 270260-26 lampeggiatore intermittente 
fla1-led

22. 270260-45 fotocellule bus ad infrarossi 
sovrapposte 772e

23. 270260-44 scatola di protezione x 
ricev.250 canali

24. 270260-65colonnine fotocellule cm 550  
77c1
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MOTORI A TRAINO SOMMER
MOTORI A TRAINO SOMMER

L'AUTOMAZIONE A TRAINO PER 
PORTE DA GARAGE SOMMER PRO+ 
COMBINA LA NOSTRA AVANZATA 
CENTRALINA PER IL CONTROLLO 
DI PORTE GARAGE CON LA 
FLESSIBILITÀ DI UNA CENTRALINA 
DEDICATA. LA CENTRALINA PUÒ 
ESSERE INSTALLATA IN TRE 
DIVERSE VERSIONI (POSTERIORE, 
ANTERIORE O A SOFFITTO), IN 
MODO DA POTER SFRUTTARE PRESE 
ESISTENTI. IL PULSANTE INTEGRATO 
NELL'ALLOGGIAMENTO DELLA 
CENTRALINA OFFRE UN ULTERIORE 
COMFORT NEL GARAGE.

L'AUTOMAZIONE A TRAINO PER PORTE DA 
GARAGE SOMMER PRO+ COMBINA LA NOSTRA 
AVANZATA CENTRALINA PER IL CONTROLLO DI 
PORTE GARAGE CON LA FLESSIBILITÀ DI UNA 
CENTRALINA DEDICATA. LA CENTRALINA PUÒ 
ESSERE INSTALLATA IN TRE DIVERSE VERSIONI 
(POSTERIORE, ANTERIORE O A SOFFITTO), IN 
MODO DA POTER SFRUTTARE PRESE ESISTENTI. 
IL PULSANTE INTEGRATO NELL'ALLOGGIAMENTO 
DELLA CENTRALINA OFFRE UN ULTERIORE 
COMFORT NEL GARAGE.

ACCESSORI DI SERIE
ACCESSORI DI SERIE

- guida in 3 parti H luce cm250
- slitta motore
- centralina separata a parete
- 1tx 4pearl
- staffe, viti e fissaggio a soffitto
- braccio di spinta e staffa angolare
- telecomando 4 canali Pearl già programmato

- guida in 3 parti H luce cm250
- slitta motore
- centralina separata a parete
- 1tx 4pearl
- staffe, viti e fissaggio a soffitto
- braccio di spinta e staffa angolare
- telecomando 4 canali Pearl già programmato



83
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com MYTHOS 

83
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.com MYTHOS SERIE 2

271987 - SOMMER- KIT 
MOTORE TRAINOx BASCULA 
S9060PRO+GUIDA H.LUCE 250

1. 270255-16 S9060Pro+600Nm x porte kg 120 
con guida con centralina a parete+1tx 4pearl

2. 270256-10 BRACCIO CURVO PER 
BASCULANTE

3. 270256-4 FOTOCELLULA ORIENTABILE

4. 270256-5 LAMPEGGIATORE 24 VOLT

271988 - SOMMER- 
KIT MOTORE TRAINOx 
BASCULAS9080PRO+GUIDA 
H.LUCE 250

5. 270255-17 S9080Pro+800Nm x porte kg 160 
con guida con centralina a parete+1tx 4pearl

6. 270256-10 BRACCIO CURVO PER 
BASCULANTE

7. 270256-4 FOTOCELLULA ORIENTABILE

8. 270256-5 LAMPEGGIATORE 24 VOLT

271989 - SOMMER- KIT 
MOTORE TRAINOx BASCULA 
S9110PRO+GUIDA H.LUCE 250

9. 270255-18 S9110Pro+1100Nm x prote kg 
200 con guida con centralina a parete+1tx 
4pearl

10. 270256-10 BRACCIO CURVO PER 
BASCULANTE

11. 270256-4 FOTOCELLULA ORIENTABILE

12. 270256-5 LAMPEGGIATORE 24 VOLT

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.



84
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.comMYTHOS

MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

1. 270256-20 STAFFA PER 
PORTE SEZIONALI CON 
BOOMERANG per fissaggio 
su porte basculanti con 
monoguida

2. 270256-23 BRACCIO 
DI SPINTA REGOLABILE 
(L=da 1500a2500mm)

3. 270256-24 BRACCIO 
DI SPINTA (con riduzione 
ingombro in profondità 
di cm.30) per architravi 
ribassati o molle di 
torsione posteriori. Riduce 
la lunghezza della guida 
di cm 23

4. 270256-4 FOTOCELLULA 
ORIENTABILE

5. 270256-5 
LAMPEGGIATORE 24 VOLT

6. 270256-32 TELECODY + 
12 CANALI IP64 434MHz

7. 270256-11 CILINDRO DI 
SBLOCCO DALL'ESTERNO 
CON DUE CHIAVI

8. 270256-7 
MICROINTERRUTTORE 
COMPLETO DI CAVO 
ELETTRICO X PORTA 
PEDONALE
(aggiungere il cavo 
spiralato se abbinato 
ad altre motorizzazioni 
deverse da SOMMER)

9. 270256-9 ANTENNA A 
STILO 434,42 MHZ

10. 270256-107 ANTENNA 
AD ASTA CON 10 MT 868,8 
Mhz

11. 270256-8 SCHEDA 
RICEVENTE SOVRAPPOSTA 
2 CANALI FM 434,42 MHz

122 270256-38 
PULSANTIERA A MURO 
S-FILI 3 CANALI BIANCA 
434,42 Mhz

13. 270256-39 
PULSANTIERA A 
MURO S-FILI 3 CANALI 
ANTRACITE 434,42 Mhz

14. 270256-110 
PULSANTIERA A MURO 
S-FILI 3 CANALI BIANCA 
868 MHz

15. 270256-111 
PULSANTIERA A 
MURO S-FILI 3 CANALI 
ANTRACITE 868 MHz

16. 270256-12 
DISPOSITIVO DI 
PROGRAMMAZIONE 
TORMINAL

17. 270256-108 SOMweb 
SOLUZIONE SMART-HOME 
FM868,95 MHz

18. 270256-85 
TRASMETTITORE Pearl A 4 
CANALI 868,8MHz

19. 270256-87 
TRASMETTITORE Pearl 
Vibe Rolling Code 4 
CANALI 868,8MHz

20. 270256-88 
TRASMETTITORE Pearl 
Status Rolling Code 3 
CANALI 868,8MHz

ACCESSORI A RICHIESTA
MOTORI A TRAINO LIFTAMASTER

ACCESSORI A RICHIESTA
MOTORI A TRAINO LIFTAMASTER

4.

2.

3.

1.

16.

14.

15.

13.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.

20.

18.

19.

17.
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33. 37.

38.

36.

34.

35.

32.

30.

31.

29.

22.

23.

21.

24. 28.

26.

27.

25.

21. 270256-90 CLIP 
TRASMETTITORE

22. 270256-84 KIT 
PROLUNGA CM.109,6 x 
GUIDA PRO+

23. 270256-101 KIT 
PROLUNGA CM. 54,3 x 
GUIDA PRO+

24. 270256-102 
TELECODY+ 12 CANALI 
BIDIREZIONALE 868,8 
MHz

25. 270256-103 
RICEVENTE 2 CANALI 
868,8 Mhz

26. 270256-86 SOMlink 
MODULO WI-FI PER 
MODIFICA PARAMETRI 
base+ e pro+

27. 270256-91LOCK 
MAGNETE BLOCCO 
MECCANICO MOTORE

28. 270256-92 MEMORIA 
TRASMETTITORI FINO A 
450 LOCAZIONI

29. 270256-93 SENSORE 
PER RILEVARE 
TEMPERATURA E 
UMIDITA'

30. 270256-94 LASER 
OTTICO

31. 270256-96 LUCE 
LED AUSILIARE PER 
CENTRALINA x motore 
Pro

32. 270256-97 
SEGNALATORE ALLARME 
ACUSTICO

32. 270256-98 
RILEVATORE CALORE

33. 270256-99 RELE' PER 
LUCE DI CORTESIA

34. 270256-100 
ALIMENTATORE IN CASO 
DI BLACK-OUT

35. 270256-104 CONEX 
PER COLLEGAMENTO 
ATTUATORE A 2 
CONTATTI (pulsante)

36. 270256-105 OUTPUT 
OC x INOLTRARE LO 
STATO DELLA PORTA AI 
SISTEMI SMART

37. 270256-113 
PULSANTIERA NUMERICA 
ENTRApin +868mhz 
SOMIoq2 S10357-00001
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 BORDO SENSIBILE
 BORDO SENSIBILE

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.
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271531 APROLI 480
KIT 1MOTORE VIX

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.

4.

2.

3.

1.

1. 270196-1 APROLI 480 CON CARPENTERIA 
E ASTE TELESCOPICHE CURVE

2. 270205-3 COFANO PER APROLI 480 CON 
LUCE DI CORTESIA

3. 270205-1 SBLOCCO DALL'ESTERNO CON 
SERRATURA, 2 CHIAVI+CAVETTO ACC.

4. 270215-14 ANTENNA A STELO BIRIO A8

5. 270215-50 FOTOCELLULE TRIFO 11 A 
PARETE 

6. 270215-10 PROGRAM. ELPRO 6 EXP 
PASSO_PASSO

7. 290258-1 APPLICAZIONE 1 MOTORE + 
CABLAGGIO ELETTR. SU BASCULANTE

8. 290252-6 COSTA A FILO MECCANICO 
BASSA 3 LATI (MT.4+2+2)

9. 372532430-1 CATENELLA x BLOCCAGGIO 
SERRATURA

10. 270215-145 RICEV.AD INNESTO VIX 53-
2R ROLLING CODE 868 MHz

11. 270215-146 TRASMETT. A 4 CANALI VIX 
53-4 TR.COLORE VERDE

12. 270215-95 CAVO COASSIALE RG58 X 
ANTENNA (da ml 3,0)



88
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.comMYTHOS

MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

271534 APROLI 480 - KIT MOTORE 
PER BASCULANTE 2MOTORI VIX

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.

4.

2.

3.

1.

1. 270196-1 APROLI 480 
CON CARPENTERIA E ASTE 
TELESCOPICHE CURVE

2. 270205-3 COFANO PER APROLI 
480 CON LUCE DI CORTESIA

3. 270205-1 SBLOCCO 
DALL'ESTERNO CON SERRATURA, 
2 CHIAVI+CAVETTO ACC.

4. 270215-14 ANTENNA A STELO 
BIRIO A8

5. 270215-50 FOTOCELLULE TRIFO 
11 A PARETE

6. 270215-10 PROGRAM. ELPRO 6 
EXP PASSO_PASSO

7. 270205-2 MENSOLA DI 
ATTACCO APROLI 480 C_VITI E 
ROND. (x 2° motore)

8. 270196-2 APROLI 480 SOLO 
MOTORE SENZA CARPENTERIA (2° 
motore)

9. 290258-3 APPLICAZIONE 2 
MOTORI + CABLAGGIO ELETTR. SU 
BASCULANTE

10. 290252-6 COSTA A FILO 
MECCANICO BASSA 3 LATI 
(MT.4+2+2) X BASCULANTI

11. 372532430-1 CATENELLA x 
BLOCCAGGIO SERRATURA

12. 270215-145 RICEV.AD 
INNESTO VIX 53-2R ROLLING 
CODE 868 MHz

13. 270215-146 TRASMETT. A 
4 CANALI VIX 53-4 TR.COLORE 
VERDE

14. 270215-95 CAVO COASSIALE 
RG58 X ANTENNA (da ml 3,0)

14.

13.
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271535 APROLI 480 - KIT MOTOREx 
BASCULANTE 2MOTORI xPEDON. 

VIX

12.

10.

11.

9.

4.

2.

3.

1.

1. 270196-1 APROLI 480 
CON CARPENTERIA E ASTE 
TELESCOPICHE CURVE

2. 270196-2 APROLI 480 SOLO 
MOTORE SENZA CARPENTERIA 
(2° motore)

3. 270205-3 COFANO PER 
APROLI 480 CON LUCE DI 
CORTESIA

4. 270205-1 SBLOCCO 
DALL'ESTERNO CON 
SERRATURA, 2 CHIAVI+CAVETTO 
ACC.

5. 270215-14 ANTENNA A STELO 
BIRIO A8

6. 270215-50 FOTOCELLULE 
TRIFO 11 A PARETE 

7. 270215-10 PROGRAM. ELPRO 
6 EXP PASSO_PASSO

8. 270205-2 MENSOLA DI 
ATTACCO APROLI 480 C_VITI E 
ROND. (x 2° motore)

9. 290252-6 COSTA A FILO 
MECCANICO BASSA 3 LATI 
(MT.4+2+2)

10. 290258-2 APPLICAZ.2 
MOTORI + CABLAGGIO EL..SU 
BASCUL. + MICRO X PEDON.

11. 372532430-1 CATENELLA x 
BLOCCAGGIO SERRATURA
270215-145 RICEV.AD INNESTO 
VIX 53-2R ROLLING CODE 868 
MHz

12. 270215-146 TRASMETT. A 
4 CANALI VIX 53-4 TR.COLORE 
VERDE

13. 270215-95 CAVO COASSIALE 
RG58 X ANTENNA (da ml 3,0)

6.

7.

5.

8.

13.



90
ferraroporte.com +39 0825 881321 info@ferraroporte.comMYTHOS

MYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORSMYTHOS BASCULANTI / SWINGING DOORS

271749 RIB - KIT MOTORE A 
BORDO PER BASCULA BOSS

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.
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271750 RIB - KIT MOTORE A 
BORDO PER BASCULA BOSS 

2MOTORE 

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.
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271751 RIB - KIT MOTORE A 
BORDO PER BASCULA BOSS 

2MOTORE x PEDONALE

4.

2.

3.

1.

6.

7.

5.

8. 12.

10.

11.

9.
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La Ferraro Group srl, si riserva il diritto di modificare le caratteristiche senza preavviso. 
Tutte le informazioni e i colori contenuti sono da considerarsi indicativi, non vincolanti e 
non costituiscono offerta di prodotto. Copyright © Ferraro Group srl, All rights reserved.
NOVEMBRE 2022

Ferraro Group srl reserves the right to change the characteristics without notice. All the 
information and the colors contained are to be considered indicative, not binding and do not 
constitute product offer.  Copyright © Ferraro Group srl, All rights reserved.
NOVEMBER 2022

FERRARO GROUP SRL
S.S. 90 DELLE PUGLIE KM 33
C.DA CAMPOREALE, ZONA P.I.P
83031 ARIANO IRPINO - AV
ITALIA

+39 0825 881321
info@ferraroporte.com
www.ferraroporte.com

I prodotti Ferraro Group srl sono conformi alla normativa 
europea  in materia di chiusure. Per ulteriori 
informazioni si prega di contattare i nostri uffici tecnici.








